> A
N & 0l & AF S & M M
SN B2
HE: BN Y TE FASH(AUDTDYT/ Y )

S NE FM=X X8 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
z20 61,899,973 61,509,053 390,920

2 7,000 7,000 0
= 193,545 171,045 22,500
Al 61,699,428 61,331,008 368,420
BHASY L XX BHSH(ABTITHET /A HE) 9,475,678 9,129,758 345,920
= 38,010 38,010 0
Al 9,437,668 9,091,748 345,920
NP sM=X N 5,752,047 5,406, 127 345,920
TR AR A 1,147,851 1,128,051 19,800
201 et A H| 157,175 137,375 19,800
01 AL 2 el bl 127,175 107,375 19,800
O orEBEIR L BAVAK LY TS| 19,800 0 19,800
o otEBRAN MY P
27509 * 600% * 6% 9,900 0 9,900
o FABRAX HY I
2,750% * 600% * 6% 9,900 0 9,900
NE HFOR0Y 2 1,333,936 1,007,816 326,120
401 AIEHI L 2 THHI 326,120 0 326,120
01 Al 326,120 0 326,120
O NE MFOR0ZT 35 2122
326.120,0009! * 14 326,120 0 326,120
AIRID BHGHE RASE (LS BSIUT /L) 6,102,165 6,057, 165 45,000
2 7,000 7,000 0
= 155,535 133,035 22,500
Al 5,939,630 5,917,130 22,500
Xe 02 o IAASSH S4 628,330 583,330 45,000
= 30,775 8,275 22,500
Al 597,555 575,055 22,500
M ARIASIEH B4 X9 188,200 143,200 45,000
= 22,500 0 22,500
Al 165,700 143,200 22,500
401 AIEHI L 201 bI 50,000 5,000 45,000
=) 22,500 0 22,500
Al 27,500 5,000 22,500
01 Al bl 50,000 5,000 45,000
O Ol&AY REX & Fl o oty BT
=11 45,000,0008 * 14 45,000 0 45,000
= 22,500 0 22,500
Al 22,500 0 22,500




= A
H & 0 & AF &2 &E Al A
M 3 A
HI: G L A Tl SY(LES ST/ LEEE)
Chel: SSMA 2 2F 2l CEERED)
2 .42 (SAH) - HRAS - BES O] Ak Ny Hws2
3| Al ot 120,738,181 120,399,754 338,427
= 378,499 333,499 45,000
< 135,819 135,819 0
Al 120,223,863 119,930,436 293,427
SIH L THA 22| 2 (Lt /LBEEA) 8,699,109 8,360,682 338,427
= 63,000 18,000 45,000
Al 8,636,109 8,342,682 293,427
SERMA 2 EF 22 3,485,686 3,342,259 143,427
= 63,000 18,000 45,000
Al 3,422,686 3,324,259 98,427
SR a2 1,383,432 1,378,805 4,627
401 Al Bl 28I 104,627 100,000 4,627
01 Al &bl 103,727 99,100 4,627
O HESFOME HALX BaH X2
4,627,000 = 14 4,627 0 4,627
=AMIINSH BE= 138,800 0 138,800
= 45,000 0 45,000
Al 93,800 0 93,800
405 KHAHF SHI 138,800 0 138,800
= 45,000 0 45,000
Al 93,800 0 93,800
01 XL 2 EFHSHI 138,800 0 138,800
O #2VIXNSA (A=K, BHAG D) 7
2 69,400,000& * 204 138,800 0 138,800
= 45,000 0 45,000
Al 93,800 0 93,800
ME A SMHFA 2e| 5,020,562 4,825,562 195,000
=&AL ESZofH 1,668,363 1,638,363 30,000
401 AlIEHIZ 20U 4] 605,000 575,000 30,000
01 Al &t 605,000 575,000 30,000
O wEl FIes AR Uil Zy|
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
A - 2=&A 23H 1,360,668 1,245,668 115,000
401 AlIEHIZ 20 Y| 875,000 760,000 115,000
01 Al&tl 862,150 750,000 112,150
O @3 A ZFI|tdEH 2,500,0008 » 68 15,000 0 15,000
O (IAMEA M s 55
100,000,000& * 97.15/100 97,150 0 97,150
02 Zeltl 12,850 10,000 2,850
O (IAMEA M 55
100,000,000 * 2.85/100 2,850 0 2,850
SEA N - BF E EZNA 201,220 151,220 50,000
401 AlIEHIZL 20U HI 199,600 149,600 50,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
M MSX A
Hu: ATDXONES S8 NAYH SHSH2HLDF/HS)
H@He: M=aRL2UE |I - IHA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
X = Xl 2 ot 23,094,695 22,248,477 846,218
= 1,800,000 1,800,000 0
7| 915,899 855,999 59,900
s 1,000,000 1,000,000 0
[= 238,757 238,557 200
Al 19,140,039 18,353,921 786,118
AZIONES S8 XAZH LG (2L 22Z/HK) 1,116,910 1,116,710 200
[ 38,200 38,000 200
Al 1,078,710 1,078,710 0
HI2ALDUS 2 - 999, 150 998,950 200
[ 38,200 38,000 200
Al 960,950 960,950 0
2019 2 FMAHA=FH-AUE QLEAEHSE Mz Y 60,760 57,560 3,200
2
[ 3,200 0 3,200
Al 57,560 57,560 0
301 YBrE A2 3,200 0 3,200
= 3,200 0 3,200
09 BAIAHI B A2 3,200 0 3,200
O 2019 2FAHNH=SESAHUS 2E/AH = 9H
U PU[MAMNEBEAE]
3,200,0002 * 14l 3,200 0 3,200
[= 3,200 0 3,200
2HHL2AZ o DIAHE U3 69,000 70,000 A1,000
[= 9,000 10,000 A1,000
Al 60,000 60,000 0
307 gl12+0l & 69,000 70,000 A1,000
(= 9,000 10,000 A 1,000
Al 60,000 60,000 0
04 DIZFSAFALS B X 69,000 70,000 21,000
O HM143 =2Hoid2&o 4 o OlctEN
3 M E A& 69,000,000 69,000 70,000 A 1,000
[= 9,000 10,000 A 1,000
Al 60,000 60,000 0
O QEHLALS 99,000 100,000 A 1,000
(= 9,000 10,000 A 1,000
Al 90,000 90,000 0
307 gl12+0l & 99,000 100,000 A 1,000
(= 9,000 10,000 A 1,000
Al 90,000 90,000 0
04 DIZFSAFALS B X 99,000 100,000 A1,000
O M7z L& H=2LEHLIAWHZ KA
23 99,000,000 99,000 100,000 A1,000
(= 9,000 10,000 A1,000
Al 90,000 90,000 0
HEHELAEH I8 E2LEHZEUE 39,000 40,000 A1,000
[ 9,000 10,000 A 1,000




SN MSKRD
Hu: AZXONEYS S8 NAZN 2L (SSLBH/IUK)
©el: MRR2UE KA - N (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
A 30,000 30,000 0
307 212+0| & 39,000 40,000 A1,000
< 9,000 10,000 A 1,000
Al 30,000 30,000 0
04 BIZFSALAL RS B = 39,000 40,000 A 1,000
O M533 GI4NSHEN JIY 82 HHUBE
thal =l 233 39,000,0002 39,000 40,000 A1,000
= 9,000 10,000 A1,000
Al 30,000 30,000 0
SHEWOZ ABIOl BES HSES N(SS}LT/ 6,115,726 6,078,626 37,100
M%)
p] 565,899 505,999 59,900
< 30,557 30,557 0
Al 5,519,270 5,542,070 £22,800
NyesYIe 84 2,653,044 2,615,944 37,100
p] 59,900 0 59,900
Al 2,593, 144 2,615,944 £22,800
NYHSRNE A 59,900 0 59,900
p] 59,900 0 59,900
301 YA 42,400 0 42,400
p] 42,400 0 42,400
00 - 2SRS243 42,400 0 42,400
O BAUL[SALSIUAN ANRAY BF] 19,500 0 19,500
o 2PESEE(F2Y, Y2, 253, FUS
) 6,300,000 * 14 6,300 0 6,300
p] 6,300 0 6,300
o 22 Ty 60,0002 * 834 4,800 0 4,800
p] 4,800 0 4,800
o 22 tH3 210,000 * 207H 4,200 0 4,200
p] 4,200 0 4,200
o 23 & 210,000%! * 207H 4,200 0 4,200
p] 4,200 0 4,200
O SHH[SAHYSIUAN HRAY B3] 7,600 0 7,600
o 2E82(50d, 255, 2@s)
4,800,000% * 14 4,800 0 4,800
p] 4,800 0 4,800
o =0f 1,400,000% * 234 2,800 0 2,800
p] 2,800 0 2,800
O QEE[REESIUA ARAMY BF] 8,500 0 8,500
o ZR4702(OHAE)  3,600,0008 * 17H 3,600 0 3,600
p] 3,600 0 3,600
o 2S8E(F2Y, Y=, 253
4,900,000 * 14! 4,900 0 4,900
p] 4,900 0 4,900
O REE[RZESANUA ARAMY BF] 6,800 6,800
o 2E8E(5oY, Ya=E, JgEas, 2
3, o) 6,800,000% * 14 6,800 0 6,800




2N
X ZH -
L= B

el

J2 g

ST
AEHOR AlDI
=EEEBIERE

(=)

0x

02

S8 H=gs NY(2se 22

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
g 5,800 0 5,800
405 X+t S| 17,500 0 17,500
g 17,500 0 17,500
01 et U 225 S| 17,500 0 17,500
O REd 17,500 0 17,500
o 2SMZ(rs/x3) 10,000,008 * 1= 10,000 0 10,000
g 10,000 0 10,000
o QEMHHE 2,500,0008 * 34 7,500 0 7,500
p] 7,500 0 7,500
25 29 55,160 60,060 4,900
301 YerE A S 55,160 60,060 A4,900
0M&He - 2S2SEA3 55,160 60,060 A 4,900
O 2522 TY[NLHSTSAYOZ HRA
o #iy] 16,380 21,280 A 4,900
o Feold 24 1,400,0008 1,400 2,800 A 1,400
o 253 ZH 1,400,0008 1,400 2,800 A 1,400
o war= 23 08 0 2,100 ~2,100
S4E 29 23,760 28,560 £ 4,800
301 YetR A 23,760 28,560 4,800
0H&sHe - 2SRSEA3 23,760 28,560 4,800
O 2S8E PYU[NLHSUESMLOZ HRA
o @] 12,180 16,980 4,800
o Fold 23 1,600,008 1,600 3,200 A 1,600
o 253 (3Y3) ZH 1,600,008 1,600 3,200 A 1,600
o war= 2 800,002 800 2,400 A 1,600
fceE =29 18,280 25,080 6,800
301 YetE A 18,280 25,080 6,800
0H&sHe - 2SRSEA3 18,280 25,080 £6,800
O SSEEIY(NLHSVSALOZ NSA
o By 15,280 22,080 6,800
o 253 23 1,800,0008 1,800 3,200 A 1,400
o Jbg 2 220,0008 220 720 A500
o Fold ZF 200,0008 200 1,600 A 1,400
o JlEtzE = 2 1,800,0008 1,800 3,200 A 1,400
o war= 25 300,002 300 2,400 £2,100
B2 29 66.600 72,900 16,300
301 LBt A 66.600 72,900 16,300
0HeHe - 2SRSEA3 66.600 72,900 £6,300
O 2E8E PY[NLHSUSMLOZ MDA
o By 10,440 16,740 £6,300
o Feold 2 1,800,008 1,800 3,600 A 1,800
o 253 23 1,800,0008 1,800 3,600 A 1,800




SM: HSXED
MM HPEZMOR AQQ H=E HSS= XN (2HUDZ/AUS
el ARSEHIE 84 (ol &9
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ofl At oH JlHH Hnzs2
| | o gEre 23 0¥ 0 2,700 2,700
ADIT BBl Z2USAE 22 (SLD /M) 9,431,862 8,831,862 600,000
7 1,800,000 1,800,000 0
7| 350,000 350,000 0
s 1,000,000 1,000,000 0
[ 170,000 170,000 0
Al 6,111,862 5,511,862 600,000
ZZHSAE 82 L | 9,431,862 8,831,862 600,000
7 1,800,000 1,800,000 0
7| 350,000 350,000 0
s 1,000,000 1,000,000 0
[ 170,000 170,000 0
Al 6,111,862 5,511,862 600,000
DUYHUAR DS 4,400,000 3,800,000 600,000
7 1,200,000 1,200,000 0
Al 3,200,000 2,600,000 600,000
401 AlEH 2 20| 4,400,000 3,800,000 600,000
7 1,200,000 1,200,000 0
Al 3,200,000 2,600,000 600,000
01 Al&H 4,334,640 3,734,640 600,000
O JLHLUAR JIsE2
AA 4,334,640,0002 4,334,640 3,734,640 600,000
7 1,200,000 1,200,000 0
Al 3,134,640 2,534,640 600,000
AB BOoQIZ=O HSAM 2% - 2 (SSHLTZ/HUS) 6,120,685 5,917,553 203,132
MEANE 29 L 2 6,120,685 5,917,553 203,132
YOO SHE 29 L 2 1,427,769 1,242,337 185,432
308 XX SHHIS 0| & 1,427,769 1,242,337 185,432
10 2SO OIS A R S EF AN Y] 1,427,769 1,242,337 185,432
O YOI2UMSHE SIE ALY
AA 1,427,769,0002 1,427,769 1,242,337 185,432
E2Fs2 29 L 2 177,394 159,694 17,700
101 Q124 H| 23,288 5,588 17,700
M4 JI2RH2ZNEE 4 23,288 5,588 17,700
O 89 EQY 22 QX2
1,264,280% * 14% 17,700 0 17,700
Wes=s(HSNN)(SSL2Z/HS) 37,897 32,111 5,786
SEXE 37,897 32,111 5,786
ERSHES 37,897 32,111 5,786
802 2+a2 | Ef 37,897 32,111 5,786
01 2nEx2ea2 34,819 31,854 2,965
O 2017HE HOQMEHSNETI HIRIALY A
2 Ao 2,820,6409 * 14l 2,821 0 2,821




M HEXH B
HH: WHRES(WSALM)(EHL2Z/H=K)
ol BEXE (chel & 9l)
S EH G (3) - RN - BES Of &t 71 o HDE2
O 20178 XNLHMSEEAMY Ol Xtete
144,0002 * 14 144 0 144
02 Al - EHIEXZSEHEZ 3,078 257 2,821
O 20178 HOHQUMEMISXX BHXIALS Al
& 2,820,640& = 14 2,821 0 2,821




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SAM: HMAD
M U g (Letszad/ g - HHEXH)

Sol XIYHSS YR 2 (eol:@e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
MIE Dt 1,182,588 1,177,343 5,245

=2 191,846 189,346 2,500
Al 990,742 987,997 2,745
ANEWY S83(LooBHH /ALY - JEXR) 847,435 842,435 5,000
=2 191,846 189,346 2,500
Al 655,589 653,089 2,500
XN HEE &= 610,335 605,335 5,000
= 191,846 189,346 2,500
Al 418,489 415,989 2,500
MEE HEZEH A XA 383,693 378,693 5,000
=2 191,846 189,346 2,500
Al 191,847 189,347 2,500
201 LBt 294,589 289,589 5,000
=2 147,294 144,794 2,500
Al 147,295 144,795 2,500
01 AF2 22| H 294,589 289,589 5,000
O gty 287,981 282,981 5,000
o JYFEIA ZAE TH HR 4,100 2,050 2,050
- s¥g1 23 1,100,000 1,100 550 550
=2 550 275 275
Al 550 275 275
- CHE™ A3 3,000,000& 3,000 1,500 1,500
=2 1,500 750 750
Al 1,500 750 750

© .12 JIE NLEFE M4FIA AS5+48
A 4,503,000¢ 4,503 2,573 1,930
=2 2,251 1,286 965
Al 2,252 1,287 965

o MEFEIAXIAI AIREE 22|
1,020,0008 * 14l 1,020 0 1,020
=2 510 0 510
Al 510 0 510
WS (HNEN)(Let228H™/HE - 28) 245 0 245
BEXE 245 0 245
BHEXE 245 0 245
802 BHEH 2| E} 245 0 245
01 2DEX2urs= 245 0 245
O 2018 Z=EHIFA X ALAFS Of RtEHY

244 16021 * 14l 245 0 245




= >
HE ol & ALY B A A
SN AAX D
HE: F0 OWH MO CO(UNBIHT/AVHET)

S DI2AMHY 22| (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
012l X & 2,650,951 2,300,861 350,090

=2 354,040 354,040 0
= 375,000 25,000 350,000
[= 7,400 7,400 0
Al 1,914,511 1,914,421 90
Ol MA WO CR(UND DM /ABHE) 684,879 334,879 350,000
=2 28,151 28,151 0
s 350,000 0 350,000
Al 306,728 306,728 0
QIAME 22| 660,817 310,817 350,000
=2 28,151 28,151 0
s 350,000 0 350,000
Al 282,666 282,666 0
OIABHE HHIA &Y 632,666 282,666 350,000
s 350,000 0 350,000
Al 282,666 282,666 0
201 LBt 127,566 117,466 10,100
s 10,100 0 10,100
Al 117,466 117,466 0
01 AF2 22| H 61,566 51,466 10,100
O gty 49,166 39,066 10, 100
o EFEZELZI ARE Y 30,453 20,353 10, 100

- 952X, AHE2&, &3
23 9,500,000 9,500 3,360 6,140
s 6,140 0 6,140
Al 3,360 3,360 0
- DRI EU 2 11,000,000 11,000 7,040 3,960
S 3,960 0 3,960
Al 7,040 7,040 0
401 AlEHIZ 20| 210,000 0 210,000
s 210,000 0 210,000
01 Al&HI 210,000 0 210,000

O Zeoas 8#A3Y 2122y

200,000,000 * 14l 200,000 200,000
= 200,000 200,000

O oo 3] Ald EX(HES)
10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
405 KHabE S 250,782 120,882 129,900
s 129,900 0 129,900
Al 120,882 120,882 0
01 ML 2EF S 250,782 120,882 129,900
O ooz ) A7 Ax 132,200 82,300 49,900

o BolRALIZI| AR PY

23 100,000,000 100,000 60,000 40,000
s 40,000 0 40,000
Al 60,000 60,000 0




SH: RIRT D
Bu: R0l ¥F MO CO(UNITHI/LUHET)
Sl IRy 2o CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
o FoolAZ=)] 28 ££ &4
HH 23,000,000% 23,000 15,000 8,000
s 8,000 0 8,000
Al 15,000 15,000 0
o 253 HHI(WN) 7Y 9,200 7,300 1,900
- 2S5k ZHI(WN) 2 8,800,008 8,800 6,900 1,900
s 1,900 0 1,900
Al 6,900 6,900 0
O S833L2J 7Y AF 112,000,000 112,000 32,000 80,000
s 80,000 0 80,000
Al 32,000 32,000 0
HEES (AKX (LIBHY /L) 404 314 90
CRE 404 314 9
2ENE 404 314 9
802 BH&t 2 J| Ef 404 314 90
SEFEEEETTE! 380 290 90
O 20184 JHEZAIKIL ARXES 01X 8L

89,6603 * 14 90 0 90




>
N & 0l & AF S & M M
A J= 0 &
A ol (olblsl/oiblgl)
el ol (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
JI =0l & 2t 95,437,327 114,272,377 A 18,835,050
< 18,173 18,173 0
Al 95,419,154 114,254,204 A 18,835,050
Gl 1 (ol Bl Bl /0l d]) 91,294,180 110,129,230 A 18,835,050
ol bl bl 91,294,180 110, 129,230 A 18,835,050
0l Bl Bl 91,294,180 110,129,230 A 18,835,050
801 OllHI bl 91,294,180 110,129,230 A 18,835,050
02 THoH - THE= Zolidl ] 76,219,180 91,307,727 A 15,088,547
O Mo =& oyl
2% 76,219,180,000& 76,219,180 91,307,727 A 15,088,547
BURERES 1,675,000 5,421,503 A 3,746,503
O UWERES 2 & 1,675,000,000& 1,675,000 5,421,503 A 3,746,503




> A
A & 0l & AF 2 E A A
R RPN R =Ny
FH: XNAGH 45 (&E -G /4 - SA0| bt
S DicHatey 838 =4 (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
X3 A 6,836,109 6,764,506 71,603
= 322,795 322,795 0
s 255,000 255,000 0
J| 60,300 60,300 0
= 36,000 36,000 0
< 684,290 684,290 0
Al 5,477,724 5,406,121 71,603
NN g4 (ag - SAD|g/ag - A0 ut) 3,115,092 3,055,092 60,000
= 36,000 36,000 0
= 36,000 36,000 0
< 477,500 477,500 0
Al 2,565,592 2,505,592 60,000
OlcHatey && X4 640,090 580,090 60,000
AXp LMEEE I8 2 ey w4 109,490 49,490 60,000
207 RO 100,000 40,000 60,000
01 A3l 100,000 40,000 60,000
O 0 W&tz A8 EBtdd XAt & D274
HRAZ A 60,000,000 = 14l 60,000 0 60,000
HUXIZE I ATHMANUK 22 (&Y - SA1S/0HUEX 1,561,833 1,561,833 0
LX)
= 286,795 286,795 0
J| 60,300 60,300 0
< 162,511 162,511 0
Al 1,052,227 1,052,227 0
X 2 % RSEN E 983,133 983,133 0
= 286,795 286,795 0
< 15,091 15,091 0
Al 681,247 681,247 0
MBS JtAANE WA 165,085 813,305 A 658,220
= 124,068 281,795 A157,727
< 0 8,091 A 8,091
Al 31,017 523,419 N492,402
308 A EHHSOIA 0 28,220 228,220
= 0 7,727 AT, 727
< 0 8,091 A 8,091
Al 0 12,402 212,402
10 B2 S0t E & 2AE AR 0 28,220 N 28,220
O XNYF=Eg LXtelArg (LPItA o & 2te| Al EY
HEZA)HMEAY HA] 328 03 0 28,220 N 28,220
= 0 7,727 NT, 727
< 0 8,091 A 8,091
Al 0 12,402 A 12,402
402 RI2HXt=01 M 0 630,000 A 630,000
= 0 150,000 A 150,000
Al 0 480,000 A 480,000
03 212t & AHH HI 0 630,000 A 630,000




R RPN R =Ny
[e]3

HE: KA U AHMHHK B2(MY - A /0H KL R
S OILA B ¥ REAAN &Y (&9 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ Iy H H &2
O 20194 OSC9l LPGHH 22 XIS (SHEHOIS)I
NEAY B&] 2 0¥ 0 630,000 A630,000
=2 0 150,000 A 150,000
Al 0 480,000 A 480,000
20194 OFS Sl LPGHH 2t XIS AL (BHEHOIS) 630,000 0 630,000
=2 150,000 0 150,000
Al 480,000 0 480,000
402 QI2HXH=0| & 630,000 0 630,000
=] 150,000 0 150,000
Al 480,000 0 480,000
03 D12+ LA HI 630,000 0 630,000
O 2019 0SSl LPGHH 2t XI 2 A (3HEH O
S)[HEMY HAH] 630,000,000 * 14! 630,000 0 630,000
=2 150,000 0 150,000
Al 480,000 0 480,000
NAZ=CE UN2IAFY (LPIIA OFE R AR MAX 28,220 0 28,220
Ab)
=2 7.727 0 7,727
[ 8,091 0 8,091
Al 12,402 0 12,402
308 XXM SOI™ 28,220 0 28,220
=2 7,727 0 7,727
= 8,091 0 8,091
Al 12,402 0 12,402
10 2 2SO B AR E AL Y] 28,220 0 28,220
O XNA=EE ANl A (LPIIA OF A 2H2| Al EY
HeEZAD[NRAY B3] 28,220 0 28,220
28,220,000 * 14l
=2 7,727 0 7,727
[ 8,091 0 8,091
Al 12,402 0 12,402
WSS (XALEHI) (MY - EADG/AY - SAT|AY 325,370 313,767 11,603
gt)
SEE 25,370 13,767 11,603
SEXE 25,370 13,767 11,603
802 BrEt 3| Ef 25,370 13,767 11,603
0l 2DEX2ursz 15,445 11,321 4,124
O NAIEZHAZR AL UHEAY 4,124 0 4,124
o AL TtoH 2,258,6202 * 14l 2,259 0 2,259
o Ol Xtete 1,864,6502 * 14l 1,865 0 1,865
02 Al - SHIEZZEE2 9,925 2,446 7,479
O MEANE WM 288 XL 7,479 0 7,479
o AL THoH 7.456,5009 * 14l 7,457 0 7,457
o Ol Xreret 21,2302 * 14l 22 0 22




N = 0l & At & M A

S ST
M AE

Sl =0

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
AR 2 Dt 11,061,440 11,018,940 42,
= 520,872 520,872
= 100,000 100,000
J| 65,000 65,000
< 20,000 20,000
Al 10,355,568 10,313,068 42,
ArACR 2435 NJA(ZELRNIGHL/LSEX) 10,603,134 10,560,634 42,
= 500,000 500,000
s 100,000 100,000
J| 65,000 65,000
< 20,000 20,000
Al 9,918,134 9,875,634 42,
=Jtate g8 EE MYEEHX 25 160,680 108, 180 42,
J| 65,000 65,000
Al 85,680 43,180 42,
NENEE MEFAHNY D8 (I HAFAY) 42,500 0 42,
307 glztol & 42,500 0 42,
02 It HAMAEE 42,500 0 42,

O MEfAAINY S S& OIMEX & 24ItA

i
=AY 42,500,000 = 14l 42,500 0 42,

[




N = 0l & At & M A

A EXEE S

B 2 CA AN HD(LUTTHE/LNHE)

el LSO DHOIA AR HECAl R4 (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

Shere st 8,605,915 8,455,915 150,000
= 1,173,900 1,173,900 0
< 467,050 467,050 0
Al 6,964,965 6,814,965 150,000
SHEA 214 MD(YSSHE /YT 1,004,040 854,040 150,000
oot D0lA &Y dET Al |4 853,290 703,290 150,000
MICE DIt 2= & |4 853,290 703,290 150,000
301 et a s 616,200 466,200 150,000
12 JIE24 3 560,000 410,000 150,000

Z & 450,000,000 450,000 300,000 150,000




== O'I
N & 0l & AF S & M M
AN Rl
HH: dxjel EE(AM=EX/=S)
el 3320 dXiel M3 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
el Xtel ut 12,256,456 11,593,826 662,630
= 1,591,065 1,565,075 25,990
= 903,805 836,855 66,950
J| 215,000 200,000 15,000
< 2,004,133 1,796,017 208,116
Al 7,542,453 7,195,879 346,574
gdxel BEMIEX/ES) 9,696,014 9,123,014 573,000
= 1,357,325 1,357,325 0
s 214,730 214,730 0
J| 215,000 200,000 15,000
< 1,750,499 1,530,499 220,000
Al 6,158,460 5,820,460 338,000
3320 2Xel M3 9,696,014 9,123,014 573,000
= 1,357,325 1,357,325 0
s 214,730 214,730 0
J| 215,000 200,000 15,000
< 1,750,499 1,530,499 220,000
Al 6,158,460 5,820,460 338,000
dg 4@ 23 881,950 441,950 440,000
< 440,975 220,975 220,000
Al 440,975 220,975 220,000
307 glztol & 881,950 441,950 440,000
S 440,975 220,975 220,000
Al 440,975 220,975 220,000
02 UAHFHAEEE 881,950 441,950 440,000
O dg d4d 2= Z2 & 881,950,000& 881,950 441,950 440,000
= 440,975 220,975 220,000
Al 440,975 220,975 220,000
dEE 4050 512 LRelFedis NBAY 72,000 96,000 A24,000
=) 36,000 48,000 A 12,000
Al 36,000 48,000 A 12,000
307 21201 & 72,000 96,000 A24,000
& 36,000 48,000 A 12,000
Al 36,000 48,000 A 12,000
02 HAHFHANGEEE 72,000 96,000 A24,000
O dgd 4050 3 Xel&dedi=s X
2 & 72,000,000 72,000 96,000 A24,000
=) 36,000 48,000 A 12,000
Al 36,000 48,000 A 12,000
NAAACHESE LRI EE NN 252,000 237,000 15,000
J| 215,000 200,000 15,000
Al 37,000 37,000 0
201 ¢er24l 5,910 0 5,910
J| 5,910 0 5,910
01 Ar22t2l | 2,910 0 2,910
O get==ZH| 2,910 0 2,910




AN Rl
X

HH: dxjel EE(AM=EX/=S)
¢ SZE0F gXtel M3 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
o ditel NEZZ 2d 252 MY S
2,910,000& =+ 14l 2,910 0 2,910
J| 2,910 0 2,910
03 A2 Z I 3,000 0 3,000
O MBIZZN 2488 2 2AT e
3,000,000 * 14l 3,000 0 3,000
J| 3,000 0 3,000
202 Oddl 9,090 0 9,090
J| 9,090 0 9,090
01 SLHOYI 9,090 0 9,090
O gXtelds Hd&X s ot
90,000& = 14% = 32 « 23l 7,560 0 7,560
J| 7,560 0 7,560
O SL2H ¢ Hefge 22 =3
85,000& = 3 * 1 * 63 1,530 0 1,530
J| 1,530 0 1,530
SA)Y HYEFY sSth=stsE &4 NAY 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
301 et d = 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
12JE 24 = 12,000 0 12,000
O S2JY FHYIFE stz &4 UM
& 12,000,000& = 14 12,000 0 12,000
& 12,000 0 12,000
SEY 82 S+SML 24 AtY 130,000 0 130,000
307 gl2tol & 130,000 0 130,000
02 YAHFHYANEEX 130,000 0 130,000
O U&EE M2 22 AR(AIUHA) LAY
130,000,000& * 14 130,000 0 130,000
MIIHZBH 483 (AMSEX/=S) 1,689,015 1,605,588 83,427
= 233,740 207,750 25,990
s 689,075 622,125 66,950
< 177,134 189,018 211,884
Al 589,066 586,695 2,371
M EZH 1Y s4 1,689,015 1,605,588 83,427
= 233,740 207,750 25,990
s 689,075 622,125 66,950
< 177,134 189,018 A 11,884
Al 589,066 586,695 2,371
NEBSH OtSJ1g9s4 101,640 145,640 A 44,000
=) 18,000 40,000 A 22,000
Al 83,640 105,640 A 22,000
402 212t X201 & 96,000 140,000 A 44,000
=) 18,000 40,000 A22,000
Al 78,000 100,000 A 22,000
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 36,000 80,000 A 44,000




2N
X ZH -
L= B

el

el Xtel ot
A HAH 283 (AMER/=S)
AIHEM JIE =4

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
O dYE oHoSI12 SAAY
23X 36,000,000 36,000 80,000 A 44,000
[~ 18,000 40,000 A 22,000
Al 18,000 40,000 A 22,000
APBIEDI Y A RIEIE S ALY 797,300 721,500 75,800
=2 597,975 541,125 56,850
[ 39,865 36,075 3,790
Al 159,460 144,300 15,160
307 eI2+0l & 797,300 721,500 75,800
=2 597,975 541,125 56,850
[= 39,865 36,075 3,790
Al 159,460 144,300 15,160
02 QIZIAAALR B X 797,300 721,500 75,800
O MBIEIIY X2 &=
23X 797,300,000 797,300 721,500 75,800
=2 597,975 541,125 56,850
(= 39,865 36,075 3,790
Al 159,460 144,300 15,160
ABIEDI AIBIEE 2 X 37,285 22,858 14,427
=2 26,100 16,000 10, 100
[= 1,864 1,143 721
Al 9,321 5,715 3,606
307 eI2+0l & 37,285 22,858 14,427
=2 26,100 16,000 10, 100
[= 1,864 1,143 721
Al 9,321 5,715 3,606
06 B2 37,285 22,858 14,427
O M3BIEIY AlsIEE 2 XL
22X 37,285,000 37,285 22,858 14,427
=2 26,100 16,000 10, 100
(= 1,864 1,143 721
Al 9,321 5,715 3,606
ABIEIY SH(NZEAY) 37,200 0 37,200
= 25,990 0 25,990
[= 5,605 0 5,605
Al 5,605 0 5,605
307 eI2+0l ™ 37,200 0 37,200
2 25,990 0 25,990
[= 5,605 0 5,605
Al 5,605 0 5,605
02 QIZtABAAIA B X 37,200 0 37,200
O ASEIY SH(AND SEHAY)
37,200,0002 * 14! 37,200 0 37,200
=2 25,990 0 25,990
(= 5,605 0 5,605
Al 5,605 0 5,605
HRES(RYX2D) (MEIEX/EE 28,822 22,619 6,203
BEXE 28,822 22,619 6,203
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> A
N & 0l & AF S & M M
SN HESAD
HE: 0IHY UMY P (LUDTDET/ L)

Sl Xe™BE A CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
HR2END 9,470,561 9,287,816 182,745

2 2,104 2,104 0
= 135,507 117,507 18,000
x 100,000 100,000 0
Al 9,232,950 9,068,205 164,745
DI HIAIY TS (LNITHT /L) 8,038,112 7,976,961 61,151
= 2,104 2,104 0
= 135,507 117,507 8,000
N 100,000 100,000 0
Al 7,800,501 7,757,350 43,151
NemLs s 586,436 550,436 36,000
= 29,853 1,853 8,000
Al 556,583 538,583 8,000
F230le 29 243 58,980 22,980 36,000
= 18,000 0 8,000
Al 40,980 22,980 8,000
402 212H T2 0] & 36,000 0 36,000
= 18,000 0 8,000
Al 18,000 0 8,000
02 SIATZMALE(OIHR) 36,000 0 36,000
O B2s0is NEs NAANY
36,000,000 * 14} 36,000 0 36,000
= 18,000 0 8,000
Al 18,000 0 8,000
HESNY 0/88Y =4 1,698,435 1,673,284 25,151
= 105,654 105,654 0
£ 100,000 100,000 0
Al 1,492,781 1,467,630 25,151
BRI BTAOILOI(Wifi) 25 44,659 19,508 25,151
= 9,754 9,754 0
Al 34,905 9,754 25,151
308 XHXI €A S 01 & 25,151 0 25,151
07 RAISHH AR S 25,151 0 25,151
O A A0}l 75 B2AL
25,150,740 * 14 25,151 0 25,151
HRES(BESAD)(YLBSBHUT /L8 T) 124,952 3,358 121,594
R 124,952 3,358 121,594
2HENE 124,952 3,358 121,594
802 Bt 2 JI Ef 124,952 3,358 121,594
03 UL 3E 121,594 0 121,594
O 2018 CCIVS SRR HE ZSsD 2RO
DEE YL AMSTY 121,504,008 * 14 121,594 0 121,594




>
N & 0l & AF S & M M
SN BT
Ha: DM WS (SAUBY/BY)

Sl R MOAANL HE CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hns2
233 20,280,675 19,780,675 500,000

2 90,000 90,000 0
2 3,700,000 3,700,000 0
p] 430,970 430,970 0
= 39,100 39, 100 0
Al 6,020,605 15,520,605 500,000
BN NS (2HLDY/BY) 17,996,765 17,496,765 500,000
=2 90,000 90,000 0
s 3,700,000 3,700,000 0
p] 430,970 430,970 0
< 19,100 19,100 0
Al 13,756,695 13,256,605 500,000
BEW HONE BHE 2,228,667 1,728,667 500,000
ZEFANEE HLAY 500,000 0 500,000
401 A& HI LS OH bl 500,000 0 500,000
01 Al Hl 496,400 0 496,400
BBANES WAL
500,000,000% * 99.28/100 496,400 0 496,400
03 Al& 2 Th 3,600 0 3,600
O BZALES HA AL
500,000,0009! * 0.72/100 3,600 0 3,600




> A
N & 0l & AF S & M M
2H: 230
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
el NS0l Ag S8 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
E30l= 25,513,675 22,703,262 2,810,413
= 2,322,481 2,322,481 0
= 575,000 575,000 0
J| 883,333 847,010 36,323
< 1,124,070 1,108,070 15,000
Al 20,608,791 17,849,701 2,759,090
s s (2L 2 /280 =) 16,381,711 13,571,298 2,810,413
= 74,049 74,049 0
s 300,000 300,000 0
J| 788,333 752,010 36,323
< 147,000 132,000 15,000
Al 15,072,329 12,313,239 2,759,090
NG 2st0=AE w4 1,763,968 1,738,968 25,000
= 64,049 64,049 0
J| 607,000 607,000 0
< 71,000 71,000 0
Al 1,021,919 996,919 25,000
2E 2stolzs A 141,870 116,870 25,000
307 glztol & 70,500 45,500 25,000
04 QIZ2HEHALALS B £ 25,000 0 25,000
O &4 32t 30F¢ J1g s=AHoltt € &
Al 25,000,000& = 14l 25,000 0 25,000
EMA= 2= A 590,500 580,500 10,000
H==HMOIEHAEY 29 40,000 30,000 10,000
201 Lt 40,000 30,000 10,000
01 ArR2t2lHl 40,000 30,000 10,000
O gxz 40,000 30,000 10,000
© 2019 ==HNOIEWMAEIE HANT SX=
Z & 40,000,000& 40,000 30,000 10,000
N2 WAL XA (D=, XA, 28, H=220¢) 225,500 195,500 30,000
ZLRASA =1 70F4E I8 Setlt ¥ REAZNE 30,000 0 30,000
307 glztol & 30,000 0 30,000
04 QIZHEHALALS B = 30,000 0 30,000
O L3N = 704 J18 =240t € R
AENME 30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
NS 232 = e =4 1,588,336 1,550,176 38,160
= 300,000 300,000 0
=) 15,000 0 15,000
Al 1,273,336 1,250,176 23,160
dS303 54 38,730 8,730 30,000
S 15,000 0 15,000
Al 23,730 8,730 15,000
307 21201 A 35,500 5,500 30,000
=) 15,000 0 15,000
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2H: 230
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
& 2AINBAIE &5 (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 04 &+ o p/E-T HlDE2
O gsa 2dg 28 =T 0|
23 4,250,000 4,250 3,400 850
301 et 8= 8,500 0 8,500
09 SALAHIEA S 8,500 0 8,500
O gen SAX A8
85,0003 = 259 * 2& « 23| 8,500 0 8,500
401 Al HI K 201 I 1,506,000 0 1,506,000
01 A& HI 1,506,000 0 1,506,000
O G=Algesat A ALY 2ANEH S
1,506,000,000& * 14 1,506,000 0 1,506,000
AMAL OLE el 29Y 307,023 270,700 36,323
J| 36,323 0 36,323
Al 270,700 270,700 0
307 21201 A 36,323 0 36,323
J| 36,323 0 36,323
04 DIZHHALALSE E X 36,323 0 36,323
O 2019¢ Ol=&%& HAIS2 243 N3 At
2g 36,323,000& * 14 36,323 0 36,323
J| 36,323 0 36,323
ARIE 28 SHE 22l 2,537,142 1,390, 962 1,146,180
= 10,000 10,000 0
J| 85,010 85,010 0
Al 2,442,132 1,295,952 1,146,180
OHMGHD =2 BHE 22 394,362 389, 262 5,100
201 Let24d] 316,719 311,619 5,100
01 At 2t2l ] 80,124 75,024 5,100
O 2g8=¢ 5,100 0 5,100
o Alglslat LR =G 60,000& = 853 5,100 0 5,100
SHE AL &35 2 FHl 1,954,420 827,680 1,126,740
401 Al HIZ 2018 1,782,740 656,000 1,126,740
01 A& HI 1,777,748 655,064 1,122,684
O A8 X203 2 20 SSeAE WH
1,126,740,000% * 99.64/100 1,122,684 0 1,122,684
03 Al =2 THHI 4,992 936 4,056
O Al Jg20a2 20 SEeAHE WH(0
36%) 4,056,000& * 14l 4,056 0 4,056
AQlg2t AE20 32 el22E AtY 14,340 0 14,340
201 Ler24E] 14,340 0 14,340
01 At 2t 2l 14,340 0 14,340
O e+l 3,000 0 3,000
o 2l2da AtYFT QM2 ME
3,000,000& = 14l 3,000 0 3,000




FA:
x| XH -
L= B

SRk

Off &t 24

11,340

8,640
2,700

11,340

8,640
2,700




= A
N & 0l & AF & & A A
SN ANEEN
Za: DIl HEE CHE(SHUBY/250E)

S9l: SN2 QI 5 (er:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
NEEE:! 10,702,147 10,568,991 133, 156

2 172,822 172,822 0
2 1,300,000 1,300,000 0
Al 9,229,325 9,096, 169 133, 156
AlRIOl B=8 TABH(SHUBE/2501) 10,122,283 9,994, 127 128, 156
2 172,822 172,822 0
= 1,300,000 1,300,000 0
Al 8,649,461 8,521,305 128, 156
SHEes gDet =5 1,303,699 1,243,699 60,000
2 169,272 169,272 0
Al 1,134,427 1,074,427 60,000
SHEZ x4 299,044 239,044 60,000
401 Al HIRL 2 ThHl 266,000 206,000 60,000
01 Al 264,877 204,877 60,000
BECHE S22 R YR BN ¥ X
AT T 0,000,008 * 1Al 60,000 0 60,000
TTENB A 6,116,247 6,048,091 68. 156
2 900,000 900,000 0
Al 5,216,247 5,148,091 68. 156
OA0lEA TAHE 2Y 3,687,808 3,619,652 68. 156
101 2121l 62,940 14,484 48,456
VBN EEPETERS 62,940 14,484 48,456
O MEd 2 2IIHE 2X 48,456 0 48,456
o owel 66,8002 * 5% * 52  20F 33,400 0 33,400
o FX4+Y 66,8008 x 52 x 12 x 20F 6,680 0 6,680
o MEAZRH4Y
67202 * 5% x 62 « 20 4,032 0 4,032
o MaBEE 4,344,008 * 1A 4,344 0 4,344
201 YBrE Q| 134,300 128,800 5,500
01 At 22l bl 134,300 128,800 5,500
O g2 120,500 118,000 2,500
o DAY A2 Y 2,500,008 * 14 2,500 0 2,500
O eg+g 3,000 0 3.000
o Olzal 2R DN B AR 3.000 0 3.000
- 9 200,0008 * 5% * 23| 2,000 0 2,000
- RS 10,0008 * 58 » 23] 1,000 0 1,000
405 &3 St 3,241,268 3,227,068 14,200
01 Mot U 2 E 3 St 2,497,268 2,483,068 14,200
O RUAY S8 2 14,200,008 * 14 14,200 0 14,200
HH2S YA (NS HD)(OIEHIIE) 579,864 574,864 5,000
o2 410,664 405,664 5,000
R 410,664 405,664 5,000




SH: NEEA2
H: BHSAAH(ANYEAB)OIEH/IIE)
el Jl= A

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
305 HH& =S 5,000 0 5,000
01 BHa3S 5,000 0 5,000

O RLENFE RL0S3

5,000,000& =+ 14l 5,000 0 5,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2AM: M=KD
Iu: NASA 2 (LUSZTHY/YeHT)
Sl ESA 22l Y X (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
NIy 51,437,973 51,387,973 50,000
=2 30,227,071 30,177,071 50,000
=2 1,303,750 1,303,750 0
s 70,000 70,000 0
[= 3,980,404 3,965,404 15,000
Al 15,856,748 15,871,748 A 15,000
NASA SH (LB ZHE/ULHE) 289,177 239,177 50,000
=2 59,846 9,846 50,000
[= 25,900 10,900 15,000
Al 203,431 218,431 A 15,000
e 22l 2 X 202,947 152,947 50,000
=2 59,846 9,846 50,000
[ 15,000 0 15,000
Al 128,101 143,101 215,000
KASAME s 235 83,255 133,255 A50,000
307 gl12+0l & 33,000 83,000 250,000
1 MBI EX A E X 30,000 80,000 A50,000
O 0Jt= & 2X XY ZA 30,000,0002 30,000 80,000 A50,000
FOIMES IO ZEAMHIA A2 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
307 12+0| & 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
[=4 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
11 MBI EXAISEX 100,000 0 100,000
O FUMEHFO BZ2AMUIA AHZLS (B2 A
o) 100,000,000€4 * 14l 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
[ 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
O Lis2 A2 23 &At 86,230 86,230 0
[=4 10,900 10,900 0
Al 75,330 75,330 0
NASA T2 29 86,230 86,230 0
[=4 10,900 10,900 0
Al 75,330 75,330 0
206 I 24l 49,230 54,230 25,000
[= 9,400 10,900 A 1,500
Al 39,830 43,330 A3,500
01 MaHl 49,230 54,230 25,000
O NS AMEH 29 2435 1L 49,230 54,230 25,000
o NIEANE 2Y9 43 X [IIEIEA
20z Y=2HA] 2™ 25,000,000 25,000 30,000 25,000
[ 7,500 9,000 A 1,500
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L= B

el

NEEpin
TMASA 2Y(LUDTHY /AT
OIS Lhso ARl 23 =4

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

Al 17,500 21,000 A 3,500

301 et d = 15,100 10,100 5,000

& 1,500 0 1,500

Al 13,600 10,100 3,500

12 JEEd= 13,800 8,800 5,000

O 0t E2a4 Us NESAE DsZAS

SHEHINA AH=SHZ] 5,000,0008 = 14 5,000 0 5,000

=) 1,500 0 1,500

Al 3,500 0 3,500




A & 0l & AF 2 E A A
A el Zoel
HH: LSS (A S/ =0 - HAaH)
ool L ME X EERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0l & oI o HIRE
L OV ZHOH o1 It 201,539,316 197,924,579 3,614,737
= 124,359,664 123,777,447 582,217
J| 427,819 427,819 0
= 17,307,116 16,555,748 751,368
Al 59,444,717 57,163,565 2,281,152
COASRNSE(AS=EX /0l - HAH) 157,401,995 154,860,717 2,541,278
= 101,193,568 100,607,031 586,537
J| 427,819 427,819 0
< 11,758,341 11,177,726 580,615
Al 44,022,267 42,648, 141 1,374,126
L= 48 2 147,524,021 145,206,723 2,317,298
= 100,094,088 99,587,551 506,537
J| 48,019 48,019 0
< 10,758,240 10,231,593 526,647
Al 36,623,674 35,339,560 1,284,114
Colgditel ¢ A ESKH =i 14,609,237 13,596, 163 1,013,074
= 7,304,619 6,798,082 506,537
< 2,191,384 2,039,423 151,961
Al 5,113,234 4,758,658 354,576
101 @124l 3,950,640 3,439,800 510,840
= 1,975,320 1,719,900 255,420
< 592,596 515,970 76,626
Al 1,382,724 1,203,930 178,794
04 JIZHHNZ2XNSE+ 3,950,640 3,439,800 510,840
O LoAMSEsXd BZAY EHX 2|
2 & 3,912,840,000& 3,912,840 3,402,000 510,840
= 1,956,420 1,701,000 255,420
< 586,926 510,300 76,626
Al 1,369,494 1,190,700 178,794
201 Let24d] 157,532 127,320 30,212
= 78,766 63,660 15,106
< 23,629 19,098 4,531
Al 55,137 44,562 10,575
01 At 22l 157,532 127,320 30,212
O LoAIEsSXNE EAY FE 20|
2 & 157,532,000& 157,532 127,320 30,212
= 78,766 63,660 15,106
< 23,629 19,008 4,531
Al 55,137 44,562 10,575
307 21201 A 10,470,185 9,998, 163 472,022
= 5,235,093 4,999,082 236,011
< 1,570,527 1,499,723 70,804
Al 3,664,565 3,499,358 165,207
11T AL S XA E = 9,743,849 9,271,827 472,022
O Qb2 Lol & MEs XN
28 9,726,432,000& 9,726,432 9,254,410 472,022
= 4,863,216 4,627,205 236,011
< 1,458,965 1,388,161 70,804
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X ZH -
L= B

el

FoH b
e re

e

OH
X (AFI =X /0l - HAad)

e

oo

0=

X e

T Ol

=

=1

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
| A 3,404,051 3,030,044 165,207
LRI YR E 10,925,419 9,679,656 1,245,763
= 3,444,876 3,090,328 354,548
Al 7,480,543 6,589,328 891,215
301 Y B A 10,892,645 9,646,882 1,245,763
= 3,444,876 3,090,328 354,548
Al 7,447,769 6,556,554 891,215
01 MBI R == 452 10,892, 145 9,646,382 1,245,763
O ZoMBAS AE2SHLSX S0
2F 4,221,488,0008 4,221,488 3,870, 168 351,320
= 2,110,744 1,935,085 175,659
Al 2,110,744 1,935,083 175,661
O TIH=QIAIE ABSHESX S0
2 6,670,657,0008 6,670,657 5,776,214 804,443
= 1,334,132 1,155,243 178,889
Al 5,336,525 4,620,971 715,554
ColgH X 284,146 272,085 12,061
= 19,001 15,473 3,618
Al 265,055 256,612 8,443
307 212+0| & 157,446 145,385 12,061
= 19,001 15,473 3,618
Al 138,355 129,912 8,443
1 ASIZXAS R 55,636 43,575 12,061
O N2 =915 243 24l
23 55,636,000 55,636 43,575 12,061
= 16,691 13,073 3,618
Al 38,945 30,502 8,443
Lol MO8 BHI| XNRAY 10,200 10,200 0
< 3,060 5,100 £2,040
Al 7,140 5,100 2,040
301 LetR &3 10,200 10,200 0
= 3,060 5,100 £2,040
Al 7,140 5,100 2,040
01 MBI R B =452 10,200 10,200 0
O ko gog 28I X
23 10,200,000 10,200 10,200 0
= 3,060 5,100 £2,040
Al 7,140 5,100 2,040
DEANZOIE SSHA H2 &N A 46,400 0 46,400
= 18,560 0 18,560
Al 27,840 0 27,840
301 LetR &3 46,400 0 46,400
= 18,560 0 18,560
Al 27,840 0 27,840
IEEEEPETE 46,400 0 46,400
O DSAXZOIES SSH H2ALI| ALY
46,400,0008 * 14 46,400 0 46,400




SH: ol E Ol Dt
B COSNSA(MSSX /0l - BAE)
Sl LE M4 X8 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 78,560 0 8,560
Al 27,840 0 27,840
CO=XAIL X8 8,724,567 8,500,607 223,980
2 1,099,480 1,019,480 80,000
| 379,800 379,800 0
< 1,000, 101 946, 133 53,968
Al 6,245,206 6,155, 194 90,012
Moteol =XA4E 2434 284,212 304,372 A 20,160
= 56,842 60,874 £4,082
Al 227,370 243,498 ~16,128
301 gt d= 284,212 304,372 A 20,160
= 56,842 60,874 £4,082
Al 227,370 243,498 ~16,128
01 MI2ZE 6= 284,212 304,372 A 20,160
O TIH=Q=XI AL 2l (TIHe oK & A
AN 400 2) AW 284,212,009 284,212 304,372 £20,160
< 56,842 60,874 £4,082
Al 227,370 243,498 ~16,128
CORYANLOIsRY) = 1,686,526 1,519,860 166,666
2 818,000 738,000 80,000
< 132,250 92,250 40,000
Al 736,276 689,610 46,666
402 Q12HT 20| & 775,000 675,000 100,000
2 590,000 540,000 50,000
= 92,500 67,500 25,000
Al 92,500 67,500 25,000
02 2I2HX 2 AR & X (O 775,000 675,000 100,000
O MNASE LARUAL EHYPA(EE A
a) 100,000,0008! * 1 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
405 THaHF St 126,666 60,000 66,666
2 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 81,666 60,000 21,666
01 T 2B H S 126,666 60,000 66,666
O ANNHESE ForA25AE FUILY
¥Ry 66,666,000 66,666 0 66,666
2 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 21,666 0 21,666
A2Y Yol 2 FRUN (LX) 1,125,921 1,125,920 1
2 281,480 281,480 0
= 281,480 281,480 0
Al 562,961 562,960 1
307 212+01 & 1,112,949 1,112,948 1
2 278,237 278,237 0




AN el 04t
H: LOASXSH(AMER /0 - BAH)
gelr ZSXAE X

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
=) 278,237 278,237 0
Al 556,475 556,474 1
10 A SAAEHE2SEHIEXR 1,112,949 1,112,948 1
O Zzd =4l XN& 2 & 199,088,820& 199,089 198,885 204
= 49,772 49,721 51
< 49,772 49,721 51
Al 99,545 99,443 102
O Zz2g tgdl X 2 & 809,259, 180& 809,260 809,463 A 203
= 202,315 202,366 A5
=) 202,315 202,366 A 51
Al 404,630 404,731 A 101
d2Y JsEZML(BEXTA) 355,500 295,500 60,000
=) 236,250 218,250 18,000
Al 119,250 77,250 42,000
402 212t Xt=01& 355,500 295,500 60,000
& 236,250 218,250 18,000
Al 119,250 77,250 42,000
02 U TEALEZ(0IETHR) 355,500 295,500 60,000
O ZE2Y HSZLHAE €X NS
2 & 127,500,000& 127,500 67,500 60,000
=) 38,250 20,250 18,000
Al 89,250 47,250 42,000
d2Y JIsEZAY (XHA) 1,896,703 1,879,230 17,473
402 RI2HX=01 M 1,766,703 1,749,230 17,473
01 U2 2ALEX (KA R) 1,766,703 1,749,230 17,473
O st s 6,783 0 6,783
o WYIPRY Js2Y
4,950,000 * 14l 4,950 0 4,950
o =dIZE JIsEZ 1,832,500& * 14l 1,833 0 1,833
O Hss 26,330 15,640 10,690
o RULHLOLHEZZE JIsEL
6,600,000& * 14l 6,600 0 6,600
o IYNEECNGLHEZZE JIsEL
1,538,000 * 14l 1,538 0 1,538
o MSOIEZNBZEY JIsEH
2,552,000& * 14l 2,552 0 2,552
o SXNSE(AMISX/HLHESKA) 43,367,350 42,676,959 690,391
= 23,166,096 23,170,416 N4,320
=) 5,548,775 5,378,022 170,753
Al 14,652,479 14,128,521 523,958
HOoHQl MEOHH X & 27,813,242 27,815,462 A2,220
= 17,751,100 17,755,420 A4,320
=) 3,223,682 3,222,632 1,050
Al 6,838,460 6,837,410 1,050
Fojel deoryd & g N2 104,072 100,872 3,200
=) 1,600 0 1,600
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NEa (M EX/FHLHSTE)
o) 2

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

A 102,472 100,872 7,600
301 et &2 13,200 10,000 3,200
< 1,600 0 1,600
Al 11,600 10,000 1,600
01 ABl 2 Z R 462 13,200 10,000 3,200

O MFFOHQ SHYl N AL (&)
3,200,0008 * 14! 3,200 0 3,200
= 1,600 0 1,600
Al 1,600 0 1,600
zZ2sA U8 X 0 5,420 A5,420
= 0 4,320 £4,320
< 0 550 A 550
Al 0 550 A 550
301 et &2 0 5,420 15,420
=2 0 4,320 £ 4,320
= 0 550 A 550
Al 0 550 A 550
IEEE P 0 5,420 A5,420
O B2 g N 23 o 0 5,420 A5,420
= 0 4,320 £ 4,320
= 0 550 A 550
Al 0 550 A 550
HOHQl EXAE 2 X X 15,554, 108 14,861,497 692,611
= 5,414,996 5,414,996 0
= 2,325,093 2,155,390 169,703
Al 7,814,019 7,291,111 522,908
Zojel 158 - HEE 29 121,000 86,000 35,000
= 30,200 23,200 7,000
Al 90,800 62,800 28,000
307 812+0l & 101,000 66,000 35,000
= 30,200 23,200 7,000
Al 70,800 42,800 28,000
05 212te =3 101,000 66,000 35,000
O Zoje 1S5E - M2 2 (2H2) 101,000 66,000 35,000
o Mgz 29 23 51,000,0002 51,000 16,000 35,000
= 10,200 3,200 7,000
Al 40,800 12,800 28,000
OOl OISAE 2% X 4,998,376 4,643,765 354,611
= 921,279 832,476 88,803
Al 4,077,097 3,811,289 265,808
307 ©12+0I & 4,982,576 4,627,965 354,611
< 921,279 832,476 88,803
Al 4,061,297 3,795,489 265,808
05 212t9 et 2 1,688,841 1,643,841 45,000

O BHASSH=XZ 274l N2

ZJ 1,373,841,0008 1,373,841 1,328,841 45,000
= 233,553 225,903 7,650




AN el 04t
PN

g Boe =XSA(MS=X/HAANSR)
ool MO BXAIE L S X CER-ED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
A 7,140,288 7,102,938 37,350
PSSR E= T RS 3,189,435 2,956, 124 233,311
O ZOHel HATHBAIL 2SI (442) 1,367,899 1,319,737 48,162
o sFoHAEL 23 602,310,0009 602,310 601,210 1,100
< 108,416 107,563 853
Al 493,804 493,647 247
o HAFMKUESHYH
2% 253,160,0002 253, 160 237,684 15,476
< 45,569 42,524 3,045
Al 207,591 195, 160 12,431
o STLHEES M 256,663,000 256,663 251,350 5,313
< 46,199 44,969 1,230
Al 210,464 206,381 4,083
o HAFHAMBREYH
M 255,766,000 255,766 229,493 26,273
< 46,038 41,059 4,979
Al 209,728 188,434 21,294
O ROHQl FALBAL 2 (5H2) 1,127,936 942,787 185, 149
o AZOl JtSE & 3 199,677,0008 199,677 169,625 30,052
< 35,942 30,533 5,409
Al 163,735 139,092 24,643
o CaTelZHQFARSHE
2% 312,358,0002 312,358 251,845 60,513
< 56,224 45,332 10,892
Al 256, 134 206,513 49,621
o MU= 2y 202,323,0009 222,323 179,595 42,728
< 40,018 32,327 7,691
Al 182,305 147,268 35,037
o ZOIZH 2H 171,222,0002 171,222 142,140 29,082
< 30,820 25,585 5,235
Al 140,402 116,555 23,847
o SHFA2SH 2 202,356,0009 222,356 199,582 22,774
< 40,024 35,925 4,099
Al 182,332 163,657 18,675
11 AEI = RIAN 8 = 104,300 28,000 76,300
O ZUHASESNZ R2ZA AY
2 94,300,000 94,300 18,000 76,300
< 37,720 0 37,720
Al 56,580 18,000 38,580
ZOHQUOIBAIE IS LA 280,000 130,000 150,000
401 A& H L 20l 250,000 100,000 150,000
01 Al Hl 248,020 99, 100 148,920
O HOHQIZESNZ BFEAUSS 98 =2 A
L0002 * 99.28/100 148,920 0 148,920
03 Al 2 THHI 1,980 900 1,080
O BojoIsg=nB =2 98 =IBA
0,000% * 0.72/100 1,080 0 1,080
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SHol: BN BNAE ¥ SH X (el @ e)
SN SAGA) - MRAY - BES 01l &t o4 o1 3 o HIDZ 2
HOHQI0IZAIAE JISEAA(RX) 140,000 0 140,000

< 70,000 0 70,000
Al 70,000 0 70,000
401 A& H L 20l 140,000 0 140,000
< 70,000 0 70,000
Al 70,000 0 70,000
01 A&l 138,992 0 138,992
O BUOISE=SNZ SSHHY ANE & &
%l 140,000,0008 * 99.28/100 138,992 0 138,992
= 70,000 0 70,000
Al 68,992 0 68,992
03 Al& 2 I 1,008 0 1,008
O BUOSESNZ SSZHY ANE & &
7l 140,000,0008 * 0.72/100 1,008 0 1,008
QR YMBXAMEH X (SH) 23,000 10,000 13,000
< 6,900 3,000 3,900
Al 16,100 7,000 9,100
307 212+0| & 23,000 10,000 13,000
< 6,900 3,000 3,900
Al 16,100 7,000 9,100
RS- EETES 23,000 10,000 13,000
O ZHOANYMSXAME K&
2M 23,000,0002 23,000 10,000 13,000
< 6,900 3,000 3,900
Al 16,100 7,000 9,100
WEES (M) (LHBSZHE/NE - 28) 584,264 201,196 383,068
SHXE 584,264 201,196 383,068
BHNE 584,264 201,196 383,068
802 BHet 2 DI &t 584,264 201, 196 383,068
01 2R x36E3 442,254 108,772 333,482
O 20188 BREAXAAY 630 0 630
o AT 627,670 * 14 628 0 628
o OlXtEY 1,50080 * 14 2 0 2
O 2018 IO L&A 3,861 0 3,861
o AFEE 3,823,0108 = 14 3,824 0 3,824
o 0| Xter 36,3202 * 14! 37 0 37
O 2018 LLH OO SRASXHAY Ol Xter
g 2,3609 * 14 3 0 3
O 20178 SSHNA NG MEXRAY Ol Kot
= 75,1302 * 14l 76 0 76
O 20178 ZOQANFAL SHXNAANY AER
o 51,800,0008 * 14! 51,800 0 51,800
O 20188 =QIUN2| U ABIZSTFAY Al
S o 14,998,2508 * 14| 14,999 0 14,999
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H = 0l & AF &2 H M A
2AMd: &I
HM: B OISAY L W8 SA(MIEX/ES - HELN
ool oy 23X =53 (&9 &)
2 A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A o4 Ny Hns2
==} 109,889,267 109,304,647 584,620
=2 44,938,886 44,819,136 119,750
J| 4,510,725 4,510,725 0
s 200,000 200,000 0
= 29,040,198 28,942,522 97,676
Al 31,199,458 30,832,264 367,194
2 0ISXY € o482 S (MIAEXN/ES - IIFYL 105,741,059 105,261,304 479,755
oA)
= 44,662,094 44,543,844 118,250
b 3,623,557 3,624,280 AT23
= 200,000 200,000 0
< 28,761,843 28,665,819 96,024
Al 28,493,565 28,227,361 266,204
e 2X s 5,877,860 5,861,268 16,592
= 378,230 381,730 23,500
b 2,733,236 2,733,236 0
(= 966,228 959,295 6,933
Al 1,800, 166 1,787,007 13,159
HAZAUY TIHAES 100,246 81,966 18,280
< 19,538 14,030 5,508
Al 80,708 67,936 12,772
307 gl12t0l ™ 96,286 78,006 18,280
[ 19,538 14,030 5,508
Al 76,748 63,976 12,772
10 MEEXNALHE2GHEX 96,286 78,006 18,280
O HEZSLIAE SAKL Sg4¢
A& 35,250,000& 35,250 32,280 2,970
< 14,100 12,912 1,188
Al 21,150 19,368 1,782
O ZHI OIFTHA BSAE SAX Eg4
=5 10,800,0008 * 1Al 10,800 0 10,800
< 4,320 0 4,320
Al 6.480 0 6,480
O =X AE ZSAK A AHH(9HA)
A 46,510,000 46,510 42,000 4,510
OlSHAMQIER A2 7,000 7,000 0
= 0 3,500 A 3,500
(= 2,100 0 2,100
Al 4,900 3,500 1,400
201 LBt 7,000 7,000 0
= 0 3,500 A 3,500
(= 2,100 0 2,100
Al 4,900 3,500 1,400
01 AL 22l b 7,000 7,000 0
O OISOoHAERNAAN 29
ZX 7,000,000 7,000 7,000 0
= 0 3,500 A 3,500
< 2,100 0 2,100
Al 4,900 3,500 1,400
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HEENES 29 15,632 17,320 ~1,688
< 825 1,500 A 675
Al 14,807 15,820 A1,013
307 912+0| & 2,062 3,750 A1,688
= 825 1,500 N
Al 1,237 2,250 A1,013
02 QIZAMALER 2,062 3,750 £1,688
O O8N sSag 8
23 2,062,0002 2,062 3,750 ~1,688
= 825 1,500 NV
Al 1,237 2,250 A1,013
OHE =X X 27,216,506 27,149,126 67,380
= 13,332,767 13,331,017 1,750
p] 585,786 585,786 0
< 3,778,318 3,749,079 29,239
Al 9,519,635 9,483,244 36,391
X HOtSME X (SHI) 1,640,660 1,637,030 3,630
< 355,848 354,759 1,089
Al 1,284,812 1,282,271 2,541
307 212+0| & 1,506,960 1,503,330 3,630
< 321,912 320,823 1,089
Al 1,185,048 1,182,507 2,541
11 B = XIAN S 2 T 1,506,960 1,503,330 3,630
O NHOISHE 0S0tS SZBeIAAE
23 13,200,0009 13,200 9,570 3,630
< 3,960 2,871 1,089
Al 9,240 6,699 2,541
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O =28IIXAsSA E8 937,500,000 = 14 937,500 0 937,500
= 562,500 0 562,500
< 125,000 0 125,000
Al 250,000 0 250,000
ANosd 2e(B#FES/AA) 335,744 326,744 9,000
= 30,733 30,733 0
< 22,851 22,851 0
Al 282,160 273,160 9,000
Hgd 28 335,744 326,744 9,000
= 30,733 30,733 0
= 22,851 22,851 0
Al 282,160 273,160 9,000
ol s - 428 B35 190,635 181,635 9,000
) 22,851 22,851 0
Al 167,784 158,784 9,000
206 = Hl 16,700 7,700 9,000
01 MHZ 8l 16,700 7,700 9,000
O OrMs=2(HISI!, X)) EXIH 2
Z & 15,000,000& 15,000 6,000 9,000
OrM == Iof Ol 2 AL 80,023 100,023 A 20,000
= 20,733 30,733 A 10,000
Al 59,290 69,290 A 10,000
206 M= Hl 0 20,000 A 20,000
= 0 10,000 A 10,000
Al 0 10,000 A 10,000
01 MHZ 4l 0 20,000 A 20,000
O OrMs2 malogAld NI (ZEE XNF)]
Ol S = HoHMTALXNZE22Z MBAY B
& 328 03 0 20,000 A20,000
= 0 10,000 210,000
Al 0 10,000 A 10,000
Ol SE oo EAIE K& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
206 M= Hl 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
01 M= 4l 20,000 0 20,000




AN JI=EF Y
FH: oA 22 (S#FES/HH)
Sl jeEy 2 (er:@e)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o HIDZ 2
O Ot¥=sE HoioLgAd XNE[otMsS2 1l oH
HIZEAISOIA MRAIE ] 20,000 0 20,000
2,000,000& = 1004
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
=& 2 ey 22 (H#EES/4o+Z - =7) 1,649,275 1,295,975 353,300
= 207,000 10,000 197,000
=) 2,550 3,060 A510
Al 1,439,725 1,282,915 156,810
=& 2tel 1,099,011 1,100,711 A 1,700
= 10,000 10,000 0
=) 2,550 3,060 A510
Al 1,086,461 1,087,651 A1,190
M 2 L FotH 2e 1,079,011 1,080,711 A 1,700
=) 2,550 3,060 A510
Al 1,076,461 1,077,651 A1,190
301 et d = 72,580 74,280 A1,700
=) 2,550 3,060 A510
Al 70,030 71,220 A1,190
2 JIEtE & 71,440 73,140 A1,700
O HgstaE4s 2el23d X
2 & 8,500,000& 8,500 10,200 A 1,700
=) 2,550 3,060 A510
Al 5,950 7,140 21,190
$HE2Y = A 22 550,264 195,264 355,000
= 197,000 0 197,000
Al 353,264 195,264 168,000
A2 AMHE ERAE EX XA 355,000 0 355,000
= 197,000 0 197,000
Al 168,000 0 168,000
402 RI2FX=201 M 355,000 0 355,000
= 197,000 0 197,000
Al 168,000 0 168,000
02 U2 EALEZ(0IETHE) 355,000 0 355,000
O 42 AMEE UXAE X XA
355,000,000& = 14 355,000 0 355,000
= 197,000 0 197,000
Al 158,000 0 158,000
HWREs(OIE8F0)(#EE2S/1H) 9,870 6,891 2,979
SHENE 9,870 6,891 2,979
B&XE 9,870 6,891 2,979
802 gHEt = I EF 9,870 6,891 2,979
01 =2n2x3eeE= 2,700 0 2,700
O HIXNsSA FHEES S==2 B
2,700,000& = 14 2,700 0 2,700
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2 A0S
HM: HIIS2 &€& MHel(2HFES/HIIS)

Sl RS TAIEY =4 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
[=NNi[§=n" 38,094,190 37,987, 164 107,026

=2 488,890 488,890 0
[= 124,186 124,186 0
Al 37,481,114 37,374,088 107,026
HII2 E§8& Hel(B#RES/HIIS) 37,900,587 37,793,561 107,026
=2 488,890 488,890 0
[= 124,186 124,186 0
Al 37,287,511 37,180,485 107,026
MBs SASHE =4 25,288,620 25,181,594 107,026
=2 482,880 482,880 0
[ 120,576 120,576 0
Al 24,685,164 24,578,138 107,026
HolSXel 22 - 2s 140,494 118,688 21,806
201 22| 30, 120 26,120 4,000
01 At 2t2lH 30,120 26,120 4,000
O gt 4,000 0 4,000
o M09 HIMEE SAHY|
2,000,000 * 22 4,000 0 4,000
301 Yt A2 105,399 87,593 17,806
12 JEt2 &2 105,399 87,593 17,806
O 20198 AXHTsh M3 105,399 87,593 17,806
o QUME G A 75,934,000 75,934 62,128 13,806
o QU220 23X 16,000,000 16,000 12,000 4,000
HolSZ2MH =& 1,201,176 1,115,956 85,220
201 Y| 126,234 66,014 60,220
01 AL 22| H 118,234 58,014 60,220
O Yot gH| 115,834 55,614 60,220
o EEE) 2& F0U =282 #29 HEH
A 10,120,000 10,120 2,400 7,720
o EYED| LAIH AZE 1Y 9,950 3,950 6,000
- HiE2l A 7,200,000& 7,200 2,700 4,500
- JIEARE 50,0002 * 30H 1,500 0 1,500
o EHED FNT ARME L (WS
) 2= 30,000,000& 30,000 15,000 15,000
o MEHII=S2 SHE ZclthiE oL A2
E82 ME L ZD2 30,000,0008 * 14l 30,000 0 30,000
o EYHED HUZAIY MES S HMH
60,0008 * 25% 1,500 0 1,500
207 &R IH 2| 25,000 0 25,000
01 dR 29 25,000 0 25,000
O H==Al EHIIS =& - 2L IS
29 25,000,000 * 14l 25,000 0 25,000




== A
N & o & AF & H A A
M ST H
I SMHO AMLE JBAE (s Lo/ =4 - HE)
o =&FE 2H5 (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
Sakaes Ry 6,880,059 6,484,331 395,728
= 1,938,178 1,710,178 228,000
s 1,222,000 1,222,000 0
= 459,791 422,079 37,712
Al 3,260,090 3,130,074 130,016
Aol AMAE DB RE (s LA/ HL 4 HE) 6,395,605 6,036,898 358,707
= 1,938,178 1,710,178 228,000
s 1,222,000 1,222,000 0
< 459,791 422,079 37,712
Al 2,775,636 2,682,641 92,995
=B E E43 1,732,314 1,504,314 228,000
= 1,069,428 841,428 228,000
< 45,797 45,797 0
Al 617,089 617,089 0
SAMADDNELFF(FAEX) 253,000 25,000 228,000
= 253,000 25,000 228,000
308 XXl EHH SOl A 253,000 25,000 228,000
= 253,000 25,000 228,000
08 WSEII20HetE = 253,000 25,000 228,000
O &AW ASEY X2
228,000,000 » 14 228,000 0 228,000
= 228,000 0 228,000
CHEEE =M AIE B3 1,882,201 1,877,201 5,000
s 660,000 660,000 0
= 108,900 108,900 0
Al 1,113,301 1,108,301 5,000
SHE JAMTNEA RFA 5,000 0 5,000
202 oddl 5,000 0 5,000
01 = LH o4 1l 5,000 0 5,000
O =42 JUX BAM F2 2322 48
X As 500,000& = 10¥ « 13l 5,000 0 5,000
Hg 33 L3 2,781,090 2,655,383 125,707
= 868,750 868, 750 0
s 562,000 562,000 0
=) 305,094 267,382 37,712
Al 1,045,246 957,251 87,995
Hed & He MHlE8gz XA 676,140 550,433 125,707
< 202,842 165,130 37,712
Al 473,298 385,303 87,995
307 glz2tol & 676,140 550,433 125,707
< 202,842 165,130 37,712
Al 473,298 385,303 87,995
06 283 676,140 550,433 125,707
O e Mol28= A& AZFE 298,140,000 298,140 172,433 125,707
< 89,442 51,730 37,712
Al 208,698 120,703 87,995
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
RV L= RPN
HE: J|220/Y SA(SYHSLL/HSSL - OfF)
Sl Y 2 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
0 24 4 &t T 12,828,311 12,454,559 373,752
2 3,413,877 3,413,877 0
bl 1,719,000 1,719,000 0
= 679,356 554,256 125,100
Al 7,016,078 6,767,426 248,652
NZ=0Y SH(STHSSL/HSEL - O E) 12,076,053 11,702,301 373,752
= 3,413,877 3,413,877 0
2 1,719,000 1,719,000 0
< 679,356 554,256 125,100
Al 6,263,820 6,015, 168 248,652
Moy 2@ 5,351,534 4,977,782 373,752
= 1,021,400 1,021,400 0
2 1,040,000 1,040,000 0
= 257,600 132,500 125,100
Al 3,082,534 2,783,882 248,652
WosE 2a 2o 154,940 147,188 7,752
308 XHXI € H S 01 & 7,752 0 7,752
IBEEEE 7,752 0 7,752
O HJIZ2 MNERES 10& = 775,170kg 7,752 0 7,752
2240 X K 306,000 0 306,000
< 107,100 0 107,100
Al 198,900 0 198,900
402 Q12HT 20| & 306,000 0 306,000
= 107,100 0 107,100
Al 198,900 0 198,900
02 SI2EXHE A E (01 ETH ) 306,000 0 306,000
O M2t 247 &4x X
306,000,008 * 14! 306,000 0 306,000
< 107,100 0 107,100
Al 198,900 0 198,900
HESE IR 20l X1 & 60,000 0 60,000
= 8,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
101 Q1248 50,013 0 50,013
< 15,004 0 15,004
Al 35,009 0 35,009
04 JAHIRRSE S 50,013 0 50,013
O BIZIITIZ0l X 50,013 0 50,013
o ool 66,8002 * 62 * 202 * 4% 32,064 0 32,064
= 9,619 0 9,619
Al 22,445 0 22,445
o FEX4Y 66,8008 * 6 x 42 x 43 6,413 0 6,413
= 1,924 0 1,924
Al 4,489 0 4,489
o NaEZEE 7,696,0008 * 14! 7,696 0 7,696
= 2,309 0 2,309




RV L= RPN
HE: J|220/Y SA(SYHSLL/HSSL - OfF)
ool Y 2H (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
7 5,387 0 5,387
o 2+AlY] 3,000& * 6F * 438 * 20 1,440 0 1,440
= 432 0 432
Al 1,008 0 1,008
o =Yl 5,0002 * 6% * 48 * 202 2,400 0 2,400
= 720 0 720
Al 1,680 0 1,680
201 et FH| 9,987 0 9,987
= 2,996 0 2,996
Al 6,991 0 6,991
01 AbR 22t 9,987 0 9,987
O gur=gy| 2,787 0 2,787
o HYMYI +HBE 7
80,0008 * 14 800 0 800
= 240 0 240
Al 560 0 560
o 222 M 1,987,000 * 14 1,987 0 1,987
< 596 0 596
Al 1,391 0 1,391
O gxg 7,200 0 7,200
o ZylYRE 400,0002 * 6JH4 * 33 7,200 0 7,200
< 2,160 0 2,160
Al 5,040 0 5,040




——
N = Al =
S A ol e ot N Dt
HaM: HAYUMEA SHE (2ol D=4/l
EHol: BN MRl AT sS4 crol i H )
SN "R -G9S H) - NRAY - = o HDE2
off & Okl X It 8,340,181 8,463,978 N 123,797
= 119,500 119,500 0
g 360,000 360,000 0
& 184,590 208,590 A 24,000
Al ,676,091 7,775,888 N99,797
HUYMEA S (s ol LAt/ oH LA ,421,766 5,521,766 A 100,000
= 81,500 81,500 0
o= 138,590 138,590 0
Al ,201,676 5,301,676 A 100,000
o2 M AtPo SHANE s4 ,300,728 2,400,728 A 100,000
= 50,000 50,000 0
o= 129,140 129, 140 0
Al ;121,588 2,221,588 A 100,000
o TOAlA A ,228,808 1,328,808 A 100,000
o= 129,140 129, 140 0
Al ;099,668 1,199,668 A 100,000
401 Al HI L 2 0HHI 525,000 625,000 A 100,000
& 53,000 53,000 0
Al 472,000 572,000 A 100,000
01 Al& H| 520,878 620,878 A 100,000
O dlE==22& HxE2ely ¢ 0 100,000 A 100,000
HUYYMAEZX DBt = (222 /A 580,020 604,020 A 24,000
= 38,000 38,000 0
== 46,000 70,000 A 24,000
Al 496,020 496,020 0
o - Y HAELE S MG 580,020 604,020 A 24,000
= 38,000 38,000 0
= 46,000 70,000 A 24,000
Al 496,020 496,020 0
et =X AFE & =HHCHE 33,000 40,000 AT7,000
=93
& 13,000 20,000 A7,000
Al 20,000 20,000 0
307 212t01 & 33,000 40,000 A 7,000
& 13,000 20,000 A 7,000
Al 20,000 20,000 0
04 CIZ2tSH ALALS B X 33,000 40,000 AT7,000
O M6z Mt = X AHEl &= " C
N =l aE 2| 33,000 40,000 AT7,000
& 13,000 20,000 AT7,000
Al 20,000 20,000 0
He=d=2 A MHMAZE 3] 83,000 100,000 A 17,000
& 33,000 50,000 A 17,000
Al 50,000 50,000 0
307 2izto| A 83,000 100,000 A 17,000
& 33,000 50,000 A 17,000
Al 50,000 50,000 0




SA: ofeke kel X ot
g o MAE=x T
H AR

eel:

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
04 RIZFHALALH 2 = 83,000 100,000 A17,000
O 8= LA MAEZ= 3
Z & 83,000,000& 83,000 100,000 217,000
S 33,000 50,000 217,000
Al 50,000 50,000 0
HeEs (LSt M) (sl a=at/oH =4t - O E) 68,626 68,423 203
28XE 68,626 68,423 203
EMdXE 68,626 68,423 203
802 Bret 3 JIEt 68,626 68,423 203
02 Al - EHIZEX=tte= 8,238 8,035 203
O 20178 oHLAMAE= CHEl JHEXIR 203 0 203
o ASEHH 48,0008 = 14 48 0 48

o Ol Xtete 155,000& * 14! 165 0 155




N & 0l & AF S & M M
SH: SRRNL D
H: U NAHL(ZTELTNANL/NALEA)

SR CASENLAL EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
TN 51,599,413 49,926,668 1,672,745

2 7,959,023 7,959,023 0
2 16,597,000 16,597,000 0
= 5,262,084 5,104,584 157,500
x 30,000 30,000 0
Al 21,751,306 20,236,061 1,515,245
PHAS NANL(FELX AN /NLLEAI) 21,518,001 20,853,001 665,000
2 3,829,000 13,829,000 0
< 1,728,640 1,728,640 0
x 30,000 30,000 0
Al 5,930,361 5,265,361 665,000
CHESNLAY 21,518,001 20,853,001 665,000
2 3,829,000 13,829,000 0
< 1,728,640 1,728,640 0
= 30,000 30,000 0
Al 5,930,361 5,265,361 665,000
SHNY ARR AA 4,227,641 3,562,641 665,000
= 30,000 30,000 0
Al 4,197,641 3,532,641 665,000
401 A& HI LS OH b 4,197,641 3,532,641 665,000
= 30,000 30,000 0
Al 4,167,641 3,502,641 665,000
01 Al 4,168,031 3,508,233 659,798
O 4ot SHEHE ez =yl
100,000,008 * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
O 28 £10I2 FMEXAE &1
100,000,008 * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
O SHEO 458 BAA FOAS Z|
300,000,000% + 99.28/100 297,840 0 297,840
O SHo w0 SEH+SH ©2 I
150,000,002 * 99.28/100 148,920 0 148,920
O 2ES =S02 4 24
15,000,0009! * 98.92/100 14,838 0 14,838
03 Al = Ch bl 29,610 24,408 5,202
O 4ot SHEHE ez =Yl
100,000,0008 * 0.9/100 900 0 900
O g8 £102 FMEXAL 21
100,000,0008 * 0.9/100 900 0 900
O SHEO A58 FAA FOAL Z|
300,000,0008 + 0.72/10 2,160 0 2,160
O SEo o SEHLSH 2 Il
150,000,008 * 0.72/100 1,080 0 1,080
O BES =S02 g 24
15,000,0009! = 1.08/100 162 0 162
Y2 ST (SN /HSLL - O ) 28,152,728 27,144,983 1,007,745
2 7,959,023 7,959,023 0
2 2,768,000 2,768,000 0
< 2,733,444 2,575,944 157,500




M X200 D

M dH=SH UEI| (sl Lo/ L4 OHE)
S AL EHI (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
Al 14,692,261 13,842,016 850,245
O & Al & ZHI 22,993,330 21,985,585 1,007,745
= 6,794,000 6,794,000 0
s 2,768,000 2,768,000 0
< 2,221,600 2,064,100 157,500
Al 11,209,730 10,359,485 850,245
SAXNE 272 AlE 8,710,000 7,710,000 1,000,000
< 1,170,000 1,080,000 90,000
Al 7,540,000 6,630,000 910,000
401 Al I 28I 8,710,000 7,710,000 1,000,000
< 1,170,000 1,080,000 90,000
Al 7,540,000 6,630,000 910,000
01 A& HI 8,649,376 7,654,056 995,320
O Mg EX0TAY 100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
O JHEE XML A 100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
=) 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
O S8 EHULAY 100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
O &eds AXE oA B2
300,000,000& = 99.28/100 297,840 0 297,840
O S¢s 308 d88 A
238 596,220,000& 596,220 297,840 298,380
O st A0S &&E FU
100,000,000 * 99.1/100 99,100 0 99,100
03 Al2 S THHI 60,624 55,944 4,680
O &eds AXE A B2
300,000,000& = 0.72/100 2,160 0 2,160
O S¢s 308 d88 A
2% 3,780,000& 3,780 2,160 1,620
O stgH AX0S &= HU
00,000,000& * 0.9/100 900 0 900
HERE300 9,713,445 9,705,700 7,745
= 6,794,000 6,794,000 0
=) 873,000 805,500 67,500
Al 2,046,445 2,106,200 A 59,755
201 Let24E] 3,045 0 3,045
01 At 22l 3,045 0 3,045
O HEFE300A HMA EIRAY S A
350,000& = 7H 13l 2,450 0 2,450
O HERE300ArY HMOA EIHIY WSHl X
= 85,000& = 798 « 13 595 0 595
202 o4dl 4,700 0 4,700
01 = LH o4 1l 4,700 0 4,700




2N
X ZH -
L= B

el

=PRI/ R gn);
Ol & Al & 3|

S o

W= 0S| (S22 A/

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
O HHEFE300AE HRE 2
85,000& = 2% = 10 1,700 0 1,700
O HESEI00AE HRFH
20,0008 = 3 * 53 » 10 3,000 0 3,000
403 UHXSHHSA=0l& 9,705,700 9,705,700 0
= 6,794,000 6,794,000 0
< 873,000 805,500 67,500
Al 2,038,700 2,106,200 A67,500
02 S 2S0CHEt A =X 2 & AL H 9,705,700 9,705,700 0
O A8 HEFE300 AFSE
2 & 3,801,400,000& 3,801,400 3,801,400 0
= 2,661,000 2,661,000 0
=) 341,925 315,500 26,425
Al 798,475 824,900 N26,425
O 2358 HEFE300 At
2 & 2,778,600,000& 2,778,600 2,778,600 0
= 1,945,000 1,945,000 0
=) 249,927 230,600 19,327
Al 583,673 603,000 A 19,327
O =XEg OEFE300 Ared
2 & 3,125,700,000& 3,125,700 3,125,700
= 2,188,000 2,188,000
=) 281,148 259,400 21,748
Al 656,552 678,300 A21,748
ZEU=E NY H2HLY (St 22/22) 1,600,000 1,600,000 0
=) 800,000 800,000 0
Al 800,000 800,000 0
o oZet 5 1,600,000 1,600,000 0
< 800,000 800,000 0
Al 800,000 800,000 0
JIDAEERIE(ER) 800,000 800,000 0
< 400,000 400,000 0
Al 400,000 400,000 0
201 ¢er24| 27,000 40,000 A 13,000
01 AF22t2l bl 27,000 40,000 A 13,000
O et==ZH| 22,000 35,000 A 13,000
o HEE M & & 7,000,000& 7,000 10,000 A 3,000
o QIHY i 28 0& 0 10,000 A 10,000
207 A O] 13,000 0 13,000
02 & AHIH I 13,000 0 13,000
O Jtae H(4x) EHOXN #*5
13,000,000& * 14 13,000 0 13,000




> A
N & 0l & AF S & M M
SN MY
BE: UDE = ZH(SEHYEL/YY - UE)
Sl MERREY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S 14,430, 184 13,717,976 712,208
2 2,924,779 1,924,779 1,000,000
2 1,033,000 2,033,000 A1,000,000
| 518,000 518,000 0
= 1,195,259 644,252 551,007
x 30,000 30,000 0
Al 8,729,146 8,567,945 161,201
A28 % TN (SHSLL/YY - UE) 7,786,935 7,626,928 160,007
= 1,924,779 1,924,779 0
2 603,000 603,000 0
< 595,259 544,252 51,007
x 30,000 30,000 0
Al 4,633,897 4,504,897 109,000
NEPCESE 2,286,312 2,286,305 7
2 867,008 867,008 0
2 32,000 32,000 0
= 260,624 260,617 7
Al 1,126,680 1,126,680 0
FIA DIGHE® M23 XA 7 0 7
< 7 0 7
301 LA Z 7 0 7
< 7 0 7
PN 7 0 7
O 2018 FTA LIHEAH NS (SatX) NS
6,226% * 14! 7 0 7
< 7 0 7
NeEYUEL L 2Y 774,419 764,419 10,000
= 1,000 0 1,000
Al 773,419 764,419 9,000
NPT MED 29 10,000 0 10,000
< 1,000 0 1,000
Al 9,000 0 9,000
201 YBr2 | 7,300 0 7,300
< 730 0 730
Al 6,570 0 6,570
03 & Ar2 Gl 7,300 0 7,300
O A28l Weo= M 2stuzs MR (A
HEA) 29 7,300,0008 * 1942 7,300 0 7,300
= 730 0 730
Al 6,570 0 6,570
202 01t 1,700 0 1,700
= 170 0 170
Al 1,530 0 1,530
01 =Ly ol bl 1,700 0 1,700
O Fi2sl Hetol= M 2sterzs &b ot
85,0009 * 4% * 52 1,700 0 1,700
= 170 0 170
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02
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
Al 1,530 0 1,530
301 €EtE A= 1,000 0 1,000
S 100 0 100
Al 900 0 900
09 AL HI BN = 1,000 0 1,000
O HM123 CHetel= At 25tera sl o ol
50,000& = 498 » 5¢ 1,000 0 1,000
S 100 0 100
Al 900 0 900
Mg Ex X4 818,386 718,386 100,000
= 32,796 32,796 0
= 61,000 61,000 0
< 8,100 8,100 0
Al 716,490 616,490 100,000
S&E JHE E 22l 386,348 286,348 100,000
401 AIEHIZ 2 I 230,000 130,000 100,000
01 A& HI 227,696 128,596 99,100
O SHYHHE 9l == HaAsdz B
100,000,000& * 99.10/100 99,100 0 99,100
03 Al 2 THHI 2,304 1,404 900
O SHYHHE 9 == HaAsdz B
100,000,000& * 0.90/100 900 0 900
MEES A JIBAIE &3 3,907,818 3,857,818 50,000
= 1,024,975 1,024,975 0
= 510,000 510,000 0
S 325,535 275,535 50,000
ES 30,000 30,000 0
Al 2,017,308 2,017,308 0
AEXSHA A & 2 (X2) 140,000 90,000 50,000
= 26,400 26,400 0
S 61,880 11,880 50,000
Al 51,720 51,720 0
405 Tttt FH S 133,500 83,500 50,000
= 23,800 23,800 0
S 60,710 10,710 50,000
Al 48,990 48,990 0
01 AL ESFH SH 133,500 83,500 50,000
O ¢=dstx 2¢ Z & 125,000,000& 125,000 75,000 50,000
= 20,400 20,400 0
= 59,180 9,180 50,000
Al 45,420 45,420 0
ZE=SNSUIE(ZELNIAMNL/NALZA) 6,335,287 5,835,287 500,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 430,000 1,430,000 21,000,000
Il 518,000 518,000 0
= 600,000 100,000 500,000
Al 3,787,287 3,787,287 0




SN S
HE: ZE=NZAEL(IELNSNL/NALTAI)
ool J2Ey Taue (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
LT R 6,335,287 5,835,287 500,000
2 1,000,000 0 1,000,000
2 430,000 1,430,000 A1,000,000
p] 518,000 518,000 0
< 600,000 100,000 500,000
Al 3,787,287 3,787,287 0
SAE ZH(0IMSN Het) 2,000,000 2,000,000 0
2 1,000,000 0 1,000,000
2 0 1,000,000 A1,000,000
Al 1,000,000 1,000,000 0
401 AIEHIL 2 THHI 2,000,000 2,000,000 0
2 1,000,000 0 1,000,000
2 0 1,000,000 A1,000,000
Al 1,000,000 1,000,000 0
01 Al 1,992,800 1,992,800 0
O 2NMASTU DIHMBN Xots T4
233 1,992,800,0008 1,992,800 1,992,800 0
2 1,000,000 0 1,000,000
2 0 1,000,000 A1,000,000
Al 992,800 992,800 0
DIMSIX MY ez £4 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 AIEHIL 2 THBI 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 Al 496,400 0 496,400
O DIMSIX M2 JI2s2 AL
500,000,0009! * 144 * 99.28/100 496,400 0 496,400
= 496,400 0 496,400
03 Al = Ch bl 3,600 0 3,600
O DIMSIX M2 JI2s2 AL
500,000,0008 * 144 * 0.72/100 3,600 0 3,600
< 3,600 0 3,600
HRES (M) (SYHSLM/YY - ME) 71,551 19,350 52,201
RSN 71,551 19,350 52,201
RS 71,551 19,350 52,201
802 Bt&t 2 JI Ef 71,551 19,350 52,201
NEFEEETTEE! 51,587 19,350 32,237
O 2018 ZEAIR! AIB Y
7,521,8208 * 14l 7,522 0 7,502
O 2018 =™ £IIFIIAIY AR T
23,133,4808 * 14! 23,134 0 23,134
O 20188 ZRAINRIIAEG AR &K
1,580,9308 * 14 1,581 0 f,581
02 Al - SHEEIue3 19,964 0 19,964
O 2018 ZEAIR! AIB Y
2,257,3508 * 1Al 2,258 0 2,258
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—= A
H & 0 & AF Y H A A
A SAHE D
H: TAZZAE L L (ELXNGMNL/KNAL A
S TAZZHE (=& &)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
S ALH & Dt 16,356,345 16,286,205 70,140
= 25,000 25,000 0
Al 16,331,345 16,261,205 70,140
SAZ2HE L O (ZELXNEMNL /XL Al 16,265,586 16,195,446 70,140
< 25,000 25,000 0
Al 16,240,586 16,170,446 70,140
SAZeHE SE™ 1,079,106 1,058,966 20,140
SAHESER 22 29 89,500 69,360 20,140
201 B2 | 72,940 52,800 20,140
01 AR 22|l 56,940 36,800 20,140
O gBt=ZH| 40,520 20,380 20,140
o TAl JIEHS MlFAEES S22
20,140,000 = 14 20,140 0 20, 140
SAZ& 22 930,440 880,440 50,000
= 25,000 25,000 0
Al 905,440 855,440 50,000
SAEE &4 ¥ B2 Y| 90,000 40,000 50,000
401 Al HI L 201 Y| 90,000 40,000 50,000
01 Al &bl 89,190 39,568 49,622
O &4 83 24 2 Hdl ZE 89,190,000 89,190 39,568 49,622
03 Al 21 bl 810 432 378
O &4 83 &4 & JHb| 433 810,000 810 432 378




>
A 2 0 & At =
Fag=n;
StE HU(SELXIML/STH)
Xl (Sl & &)
E - G2 (3H) - NRAY - BES 0| % o HIDZ 2
A&7 ,044,641 ,293,935 750,706
= 80,000 80,000 0
s ,475,000 ,475,000 0
< ,643,500 ,583,500 60,000
X 260,000 260,000 0
Al ,586, 141 ,895,435 690,706
) ,416,850 ,336, 850 80,000
s ,554,000 ,554,000 0
< 520,500 500,500 20,000
Al , 342,350 ,282,350 60,000
,948,450 ,908, 450 40,000
s ,500,000 ,500, 000 0
< 480,500 460,500 20,000
Al ,967,950 ,947,950 20,000
¢ 718,450 678,450 40,000
< 30,500 10,500 20,000
Al 687,950 667,950 20,000
401 AIEHIR R 621,000 581,000 40,000
< 30,500 10,500 20,000
Al 590,500 570,500 20,000
616,392 576,824 39,568
O 20199 XIYotd FAZAS (HSH)
20,000,000& = 98.92/100 19,784 0 19,784
< 10,000 0 10,000
Al 9,784 0 9,784
O 20199 XIYotd FAZ2lAS (HAstA)
20,000,000& = 98.92/100 19,784 0 19,784
< 10,000 0 10,000
Al 9,784 0 9,784
03 Al 2 0HHI 4,608 4,176 432
FASAAG (HSH)
20,000,000 « 1.08/100 216 0 216
SR Z2IAI (HASHE)
20,000,000& = 1.08/100 216 0 216
,468,400 3,428,400 40,000
s ,054,000 1,054,000 0
< 40,000 40,000 0
Al , 374,400 2,334,400 40,000
, 150,000 1,110,000 40,000
< 40,000 40,000 0
Al 110,000 1,070,000 40,000
401 AIEHIZ S , 150,000 , 110,000 40,000
= 40,000 40,000 0
Al 110,000 1,070,000 40,000
141,144 1,101,576 39,568
m4g) EA HHI(2018E SHE
40,000,000& = 98.92/100 39,568 0 39,568




M AL
FM: ol HU(SELXIMNL/STH)
chelr AGHE F CEERED)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
03 AIE 2 0HHI 8,856 8,424 432
O At UiE4e A FH (20188 SEX
3 uUe3) 40,000,000& * 1.08/100 432 0 432
NENL AL (RELRNGNL /XA L T Al 12,177,220 11,707,220 470,000
< 448,000 408,000 40,000
x 90,000 90,000 0
Al 11,639,220 11,209,220 430,000
22 KSR 12,177,220 11,707,220 470,000
< 448,000 408,000 40,000
X 90,000 90,000 0
Al 11,639,220 11,209,220 430,000
02 o2 &l 3,382,000 3,252,000 130,000
401 AIEHIZL 20HEI 3,382,000 3,252,000 130,000
01 A& Hl 3,346,268 3,217,672 128,596
O S4g tlnits otz 8€H Fbl
15,000,000 = 98.92/100 14,838 0 14,838
O 28&Y S50t o2 F|
20,000,000 = 98.92/100 19,784 0 19,784
O dd AEils ot Z&
20,000,000 = 98.92/100 19,784 0 19,784
O g9 40ts 2 FHl
40,000,000 * 98.92/100 39,568 0 39,568
O 52 148 O824 ZH(FUHA)
& 29,676,000& 29,676 9,892 19,784
O N2s 788 &2 E& 238 o0& 0 9,892 A 9,892
O =& 30t &2 ZH Z2E 0¥ 0 9,892 A9,892
O dgs FsHols sSUHAEY|
35,000,000 = 98.92/100 34,622 0 34,622
03 A2 2 THHI 35,732 34,328 1,404
O Or2etd FHl AIZ=20tl
& 35,732,000& 35,732 34,328 1,404
=2 i 2,950,000 2,895,000 55,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,950,000 2,895,000 55,000
01 A& HI 2,918,968 2,864,562 54,406
O g9 AL =2 EXH
10,000,000 * 98.92/100 9,892 0 9,892
O WSS ASF3 7 s2HE
20,000,000% = 98.92/100 19,784 0 19,784
O &teds AEltE sZ2HE[2R2AEFY]
AElts =2 FHI0A 2I18&]
25,000,000 * 98.92/100 24,730 0 24,730
03 AlE 2 THHI 31,032 30,438 594
O =2 dHl AId=20tl Z2 & 31,032,000& 31,032 30,438 594
278 AlE Fl 4,513,000 4,268,000 245,000
401 Al HIZ 201 8] 4,513,000 4,268,000 245,000
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el

Fag=n;
NeNWLHE (2 ELXNGMNE /XL
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S==UND)
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
01 A& HI 4,465,575 4,222,447 243,128
O s43 olnits =2 F
20,000,000% * 98.92/100 19,784 0 19,784
O s4&g Hsits #+4 Fdl
15,000,000% * 98.92/100 14,838 0 14,838
O sttg =dots 83X E=
20,000,000% * 98.92/100 19,784 0 19,784
O Sits U= iS¢ =2 o4
10,000,000% * 98.92/100 9,892 0 9,892
O s&3 SZ0t2 =2 44X
20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
O E&0 220t2 =2 44X
30,000,000% * 98.92/100 29,676 0 29,676
O st&¢d o3 =0t 4 ¢l
Z2 & 69,370,000& 69,370 29,676 39,694
O g% 2otits ei+=2 £X
15,000,000% * 98.92/100 14,838 0 14,838
O g9 DIZ0S =2 &l
60,000,000& * 14 60,000 0 60,000
O &Y & HAOtS =2 FH|
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
O XS UixI0S 228 2 & FHEH|
2 & 44,514,000& 44,514 24,730 19,784
O &gds ddnts =2 Hbl[=s2FHl A=
Moz BHF] 28 0& 0 24,730 AN24,730
03 Al 2 THHI 47,425 45,553 1,872
O A&72 A& FHl AIER0H|
Z & 47,425,000& 47,425 45,553 1,872
OS5l 2 &Edl 791,000 791,000 0
< 23,000 23,000 0
Al 768,000 768,000 0
402 2I2H X201 M 791,000 791,000 0
< 23,000 23,000 0
Al 768,000 768,000 0
02 QI 2 A EZ(OI X TH ) 23,000 23,000 0
O otds 23l BEx[4A0ss2d B 2
TE IS 822 2I/86E] Z2H 02 0 23,000 A 23,000
< 0 23,000 A23,000
O e s SAENSsI2 Bx[0d s Otss2
S20M 2I1HA] 18,000,000& * 14 18,000 18,000
< 18,000 18,000
O otds == 0232 =& [ s otssl<
S20M 2I18HA] 5,000,000& = 14 5,000 0 5,000
& 5,000 0 5,000
28 XYY SHIEXZAY 425,000 385,000 40,000
< 425,000 385,000 40,000
401 AIEHI L 20HEI 425,000 385,000 40,000
< 425,000 385,000 40,000




M AL
FH: NANLHE(FELXNGMNL/NAL Al
Ehelr A2 XY (9 ® =)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
01 A& HI 425,000 385,000 40,000
O 2019¥ dt==2t2 FHIAY 40,000 0 40,000
o Agtd WIl st &X
20,000,000& = 14 20,000 20,000
< 20,000 20,000
o 2ctH =g22| st F
20,000,000 = 14! 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
AHHARH (LS I SHA /LPEA) 8,612 7,392 1,220
=5 At ztel 8,612 7,392 1,220
= - SRMa2e 8,612 7,392 1,220
201 LBt 4,220 3,000 1,220
01 At 22l 4,220 3,000 1,220
O e+t 4,220 3,000 1,220
o SN LAl USHZE IS =
SMHA HE= 1,220,000& * 14 1,220 0 1,220
MHEesS(HE})(FELXNIML/NAL Al 309,528 110,042 199,486
8= 309,528 110,042 199, 486
EXdXE 309,528 110,042 199, 486
802 BHEt = JIEF 309,528 110,042 199,486
01 2 NE2x3eeEa 1,400 0 1,400
O 2018E AGHA FHI ALY (&h=1A) 1,400 0 1,400
o AIE &N 1,280,000 * 14 1,280 0 1,280
o Ol Atere 120,000& * 14 120 0 120
02 Al - EHIEXZSEHEZ 308,128 110,042 198,086
O 20178 A7 2 XAMNLAY ASHH
198,086,000& * 14 198,086 0 198,086




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
oA 1
DS SH(ZBEMYT /YT - 12e)
Qg U ABl=Rew 22 9l:@e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H
| 5,907,140 5,867,739 ,401
=2 16,424 16,424 0
[= 144,732 135,202 ,530
Al 5,745,984 5,716,113 ,871
0 SA(SSEMULQHE /TR - 212) 1,621,135 1,616,135 ,000
=2 12,724 12,724 0
[=4 65,912 60,912 ,000
Al 1,542,499 1,542,499 0
2ol e 1,543,625 1,538,625 ,000
=2 6,724 6,724 0
[ 65,912 60,912 ,000
Al 1,470,989 1,470,989 0
2y 39,736 34,736 5,000
[~ 5,000 0 5,000
Al 34,736 34,736 0
29t 29,963 24,963 5,000
[~ 5,000 0 5,000
Al 24,963 24,963 0
S22y 29,963 24,963 ,000
ol gk 2H| 12,320 7,320 ,000
O AtE QOB TI| Zetgef Hyl ol 2t
TY 2B 7Y L HMB[UALYTA
2] 5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
[ 5,000 0 5,000
SI(22EMN YA /T LT - eletel) 936, 145 928,885 ,260
=2 3,700 3,700 0
[ 35,920 32,290 ,630
Al 896,525 892,895 ,630
408,897 401,637 7,260
=2 3,700 3,700 0
[ 35,920 32,290 3,630
Al 369,277 365,647 3,630
235 25 =N 130,028 122,768 7,260
[ 24,070 20,440 3,630
Al 105,958 102,328 3,630
29 90,838 83,578 7,260
[ 18,630 15,000 3,630
Al 72,208 68,578 3,630
01 At 2t2lH 81,838 74,578 7,260
HES2S AlUHA 282D
7,260,000 * 1 7,260 0 7,260
[ 3,630 0 3,630
Al 3,630 0 3,630
NLUOHE /TSR - Dlgte) 611,229 609, 429 ,800
= 42,900 42,000 900
Al 568,329 567,429 900
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Off &t 24
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THe RHoH o & 2tel 611,229 609,429 1,800
< 42,900 42,000 900
Al 568,329 567,429 900
STrolE8 It 282 XN 89,880 88,080 1,800
< 42,900 42,000 900
Al 46,980 46,080 900
307 21201 & 85,800 84,000 1,800
< 42,900 42,000 900
Al 42,900 42,000 900
06 28 = 85,800 84,000 1,800
O S+ol28 JIeX 288 K&
3 & 85,800,000& 85,800 84,000 1,800
S 42,900 42,000 900
Al 42,900 42,000 900
LS (AN ) (SSEMLE /TS - 212 2,485,852 2,460,511 25,341
BEIE 44,580 19,239 25,341
RSN 44,580 19,239 25,341
802 gt = DI Et 44,580 19,239 25,341
02 Al - EHIZEXSEHES 35,894 10,553 25,341
O 20178 S+l 28 JIYX 288 N2 673 0 673
o ANSEH 623,300 * 14 624 0 624
o Ol Xtete 48,1803 * 1 49 0 49
O 20188 S=oi28 YA E88 XN 24,668 0 24,668
o ANSTHH 24,294,050 * 1 24,295 0 24,295
o Ol Xtete 372,860 * 1 373 0 373




= A
N & 0l & AF & E A A
M =2
Y CRNSY FH(+SLUE/ER)

Oel: TADEYN T2Y HE (e & &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
==} 105,023,767 103,693,388 1,330,379

z 1,000,000 1,000,000 0
= 600,000 600,000 0
= 125,000 125,000 0
Al 103,298,767 101,968,388 1,330,379
CRNEY PEH(+SLNE/EE) 68,342,053 68,192,053 150,000
£ 600,000 600,000 0
Al 67,742,053 67,592,053 150,000
CADELRE T2 B3 68,342,053 68,192,053 150,000
£ 600,000 600,000 0
Al 67,742,053 67,592,053 150,000
ZE2ES 108 TAAYEZ WA 40,000 0 40,000
401 A2 HI 2 2| 40,000 0 40,000
01 Al&ZH 39,568 0 39,568
O 223 108 SAAHEEZZ HE
40,000,000 * 98.92/100 39,568 0 39,568
03 Al& 20l 432 0 432
O 2SS 108 TAHEEZ WL
40,000,000& * 1.08/100 432 0 432
FISNMBEIR FH TAANMCZ WA 40,000 0 40,000
401 Al2HI 2 2 HH| 40,000 0 40,000
01 Al & H 40,000 0 40,000
O F)sSUere2 =8 SAHEZZ 4
40,000,0002 * 14 40,000 0 40,000
SN AS0ES T2MHA 70,000 0 70,000
401 AlEHI 2 2 HH| 70,000 0 70,000
01 Al £ H 69,370 0 69,370
O S&g XS0S T2MA
70,000,000 * 99.1/100 69,370 0 69,370
03 AlZ 2 THHI 630 0 630
O S&g XS0S T2MHA
70,000,000& * 0.9/100 630 0 630
TN ERY IF(+SLVE/ER) 28,774,080 27,654,080 1,120,000
CH DEH HAE /B T2Y =3 28,774,080 27,654,080 1,120,000
RE HE TAHE =2 HE 1,700,000 1,000,000 700,000
401 AlEHI 2 2| 1,700,000 1,000,000 700,000
01 Al&H 1,693,880 993,700 700, 180
O RE & TAHEZZ W4
3% 1,693,880,000& 1,693,880 993,700 700,180
03 Al& 20l 6,120 6,300 A 180
O RE &= TAHEZZ W4
33 6,120,0008 6,120 6,300 A 180
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X ZH -
L= B

el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
2E UESSD A2 TRHA 40,000 40,000
401 Al HI L 2T 40,000 40,000
01 Al Hl 39,568 39,568
O =25 4ESstn 02 244
40,000,000 * 98.92/100 39,568 39,568
03 Al& 2 THHI 432 432
O 2 YxSsn 242 2R
40,000,0002 + 1.08/100 432 432
s2s 222y § SEHA 60,000 60,000
401 Al HI L 2T 60,000 60,000
01 Al Hl 59,460 59,460
O S2& 2228 7 TAHIC2 Ha
60,000,008 * 99.1/100 59,460 59,460
03 Al & = 0hl 540 540
O S2& 2228 7 AN Ha
60,000,002 * 0.9/100 540 540
SH-24FTOME T2 K& 200,000 200,000
401 Al HI YL =TI 200,000 200,000
01 Al Hl 198,560 198,560
O SH-2LEZOIMDE T2 HA
200,000,0008 * 99.28/100 198,560 198,560
03 A& = ThH| 1,440 1,440
O SH-2LEIOIMDE T2 HA
200,000,000% * 0.72/100 1,440 1,440
E2S SANHER e 40,000 40,000
401 Al HI LR OHHI 40,000 40,000
01 Al bl 39,568 39,568
E2S CAAHUEE Ha
40,000,0002! * 98.92/100 39,568 39,568
03 AlE 2 TH b 432 432
O E2S CAHIEZ HaA
40,000,000%! * 1.08/100 432 432
SEZst] ¥ TR 40,000 40,000
401 A& HI L 2T 40,000 40,000
01 Al&tl 39,568 39,568
O EZ258D ¥ 227
40,000,0009! * 98.92/100 39,568 39,568
03 AlZ 2 HHI 432 432
O 8=258 ¥ 237
0,000,0002 * 1.08/100 432 432
=25 48 40,000 40,000
SAANRE2 A




2HA 20
Y N E2Y AF(+5LLS/ER)
Bel: CA DSY HAS A T2Y BHE (Ste: &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
401 AlEHI L 2T 40,000 0 40,000
01 Al&HI 39,568 0 39,568
O 2S48 TAHEZZE M-
40,000,0002 * 98.92/100 39,568 0 39,568
03 Al& =T bl 432 0 432
O =S48 TAHEEZ e
40,000,0002 * 1.08/100 432 0 432
HEES(C2)(LLSSHF/ME - 28) 60,379 0 60,379
2HXE 60,379 0 60,379
2HIE 60,379 0 60,379
802 BHEt3 DI E 60,379 0 60,379
02 Al - SHIZ2ZS8H&3 60,379 0 60,379
O #ESAMAC~2Sts C2 HEZHTA 60,379 0 60,379
o AISTH 56,990,550 * 14| 56,991 0 56,991
o Ol Atgryt 3,387,740 14 3,388 0 3,388




2N RS
g Hsus 4 X
He s & 2+8Hd N3

A

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
ws 66,218,396 65,749,449 468,947
= 1,068,393 1,072,793 A4,400
= 50,000 50,000 0
< 2,038,028 2,026,708 11,320
Al 63,061,975 62,599,948 462,027
Hsns 4 Id L AL (5L nE/HSUE 53,825,556 53,370,013 455,543
EISIIHY)
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O 2018 XSG XE8&8 MIMHIA FEXAY 0]
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Al 14,559 13,146 1,413
sqIJHLE T& 30,000 40,000 210,000
= 18,000 24,000 A 6,000
< 6,000 8,000 A 2,000
Al 6,000 8,000 A 2,000
307 glz2tol & 30,000 40,000 A 10,000
= 18,000 24,000 A 6,000
< 6,000 8,000 A 2,000
Al 6,000 8,000 A 2,000
02 UAHFHAEEX 30,000 40,000 A 10,000
O sg3dgdzaed X Z & 30,000,000 30,000 40,000 A 10,000
= 18,000 24,000 26,000
=) 6,000 8,000 A2,000
Al 6,000 8,000 A2,000
Aleh OFM M A 5,202,616 4,911,120 291,496
= 3,592,571 3,389,501 203,070
J| 25,519 25,519 0
=) 184,313 169,559 14,754
Al 1,400,213 1,326,541 73,672
Epal—TuESE=3=, 588,900 500,000 88,900
= 471,120 400,000 71,120




SN R
HE: sUABA UG (SPHLLLN/5Y - 55)
el AlZF OLF A CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 73,560 30,000 6,440
Al 94,220 70,000 24,220
301 LB A2 588,900 500,000 88,900
2 471,120 400,000 71,120
= 23,560 30,000 6,440
Al 94,220 70,000 24,220
12 JIEH2 &3 588,900 500,000 88,900
O ZAZANY XS WAL
23 568,900,000% 588,900 500,000 88,900
2 471,120 400,000 71,120
< 23,560 30,000 A6,440
Al 94,220 70,000 24,220
DEI B MN XA 534,334 526,088 8,246
< 20,597 18,123 2,474
Al 513,737 507,965 5,772
301 LB A2 39,064 30,818 8,246
< 10,001 7,617 2,474
Al 28,973 23,201 5,772
12 JIEH2 43 33,636 25,390 8,246
OB 235 MU X 33,636,002 33,636 25,390 8,246
= 10,001 7,617 2,474
Al 23,545 17,773 5,772
ICEREE 631,950 500,000 131,950
= 631,950 500,000 131,950
301 LB A 631,950 500,000 131,950
2 631,950 500,000 131,950
12 J1EH2 &3 631,950 500,000 131,950
O ZsLHEH ALY XM 631,950,008 631,950 500,000 131,950
3 631,950 500,000 131,950
solol GHETEE K 187,200 124,800 62,400
= 56, 160 37,440 18,720
Al 131,040 87,360 43,680
307 212+01 & 187,200 124,800 62,400
= 56, 160 37,440 8,720
Al 131,040 87,360 43,680
06 283 187,200 124,800 62,400
O S0l SHEH2E X
XM 187,200,000% 187,200 124,800 62,400
= 56, 160 37,440 18,720
Al 131,040 87,360 43,680
HEY s€S8 U N 4,722,580 5,504,601 A782,021
2 1,225,424 1,632,196 £406,772
= 289,368 260,768 28,600
Al 3,207,788 3,611,637 A 403,849
SIIZH 2T 1,330,482 2,144,026 £813,544
2 553,730 960,502 £406,772




FM s
M =
o Tt

eel: &

= HE -2 (FH) - MM - BES Off &F o4 I E M Husz
A 776,752 7,183,504 406,772
307 ©12+0I & 1,322,132 2,135,676 £ 813,544
= 553,730 960, 502 406,772
Al 768,402 1,175,174 406,772
02 QItB A A 2 X 1,322,132 2,135,676 A 813,544
O |JIZHIZ X Z3 1,107,460,0008 1,107,460 1,921,004 £ 813,544
= 553,730 960,502 406,772
Al 553,730 960,502 406,772
TeF o5zl N 736,708 705, 185 31,523
= 107,862 79,262 28,600
Al 628,846 625,923 2,923
301 LptE &3 736,708 705, 185 31,523
= 107,862 79,262 28,600
Al 628,846 625,923 2,923
12 J1Et2 43 736,708 705, 185 31,523
O AsPsae ASH XY

23 200,200,0002 200,200 311,677 A111,477
O &8y A5sIt N¥  FF 412,750,0002 412,750 269,750 143,000
= 82,550 53,950 28,600
Al 330,200 215,800 114,400
Soel YWY Y (SN HM/5 - 5F) 2,966,512 2,988,356 A21,844
= 218,329 205,835 12,494
pJ 618,469 586,009 32,460
< 362,021 304,822 57,199
Al 1,767,693 1,891,690 123,997
=MEA AIM X 1,064,964 1,172,268 A107,304
= 2,800 1,200 1,600
pJ 134,233 101,773 32,460
< 113,568 88,724 24,844
Al 814,363 980,571 166,208
EAZHAE ALX ME XS 65,880 16,200 49,680
pJ 21,960 5,400 16,560
< 4,392 1,080 3,312
Al 39,528 9,720 29,808
301 et &3 65,880 16,200 49,680
p 21,960 5,400 16,560
< 4,392 1,080 3,312
Al 39,528 9,720 29,808
12 J1E 22 65,880 16,200 49,680

O ZMBMAME ANYRIX HE X
2H 65,880,002 65,880 16,200 49,680
b 21,960 5,400 16,560
< 4,392 1,080 3,312
Al 39,528 9,720 29,808
ZNBHAE BNHTY K& 4,158 1,129 3,029
pJ 4,158 1,129 3,029
301 Lete &3 4,158 1,129 3,029




SN R
HE: B4 A LS (SPHYLL/5Y - 5E)
SRl mMEM AM X CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
o 7,758 7,729 3,029
12 JIEH2 &3 4,158 1,129 3,029
O ZAEMNE ZHTY X8
2 4,158,0002 4,158 1,129 3,029
| 4,158 1,129 3,029
4 MADIE E A 204,457 139,470 64,987
= 35,472 16,350 19,122
Al 168,985 123,120 45,865
206 T 2 | 38,250 25,250 13,000
= 7,650 5,050 2,600
Al 30,600 20,200 10,400
01 T2 bl 38,250 25,250 13,000
O Jt& ZYUH Oyl DSAEY AEH X
2 13,000,008 * 14} 13,000 0 13,000
< 2,600 0 2,600
Al 10,400 0 10,400
307 £12+0| & 38,250 27,000 11,250
< 4,725 1,350 3,375
Al 33,525 25,650 7,875
06 283 38,250 27,000 11,250
O FETHHRE X2 AF 15,750,0009 15,750 4,500 11,250
= 4,725 1,350 3,375
Al 11,025 3,150 7,875
402 DI X2 0| | 127,237 86,500 40,737
< 23,007 9,950 13,147
Al 104,140 76,550 27,590
02 QIR 2 A (01 & T2 ) 77,237 36,500 40,737
O 2EASAE L I N
2 & 737,000 737 10,000 A9,263
= 147 2,000 A1,853
Al 590 8,000 AT7,410
O Jt& ZYUaH X ALY N
10,000,000% * 1044 * 50% 50,000 0 50,000
= 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
BodY 545 AW 61,400 61,000 400
< 7,160 7,000 160
Al 54,240 54,000 240
402 DI X2 0| & 25,400 25,000 400
< 7,160 7,000 160
Al 18,240 18,000 240
02 QIR 2 A E (O F TR ) 17,900 17,500 400
O BElY 2SS X8
800,0002 * 141 * 50% 400 0 400
= 160 0 160
Al 240 0 240
ELAH 2% TR 366,090 593,090 227,000




2N
X ZH -
L= B

el

S F D
S M YB(SPHSSM/5Y - 5&)
SMEA A TR

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 11,450 9,200 2,250
Al 354,640 583,890 A 229,250
307 21201 & 234,900 227,400 7,500
S 11,450 9,200 2,250
Al 223,450 218,200 5,250
02 HAHFHUANEEE 234,900 227,400 7,500
O S SFMHLH SSA (8H=2)
5,000,000& = 3& = 50% 7,500 0 7,500
=) 2,250 0 2,250
Al 5,250 0 5,250
308 XX EHH SOl 0 234,500 A 234,500
07 IXNHHAR S = 0 234,500 A 234,500
O =M8z54s4012 NN 23 (11XH2)
Z2E 0& 0 234,500 A 234,500
2L EH Hds N2 3,600 3,600 0
J| 0 3,600 A 3,600
Al 3,600 0 3,600
301 et d s 3,600 3,600 0
Jl| 0 3,600 A 3,600
Al 3,600 0 3,600
12JEEd=S 3,600 3,600 0
O 2gx o ¥z XA (20184 J13)
2 & 3,600,000& 3,600 3,600 0
J| 0 3,600 A 3,600
Al 3,600 0 3,600
FTA o2& X 2 Xl 253 16,471 N 16,218
J| 253 0 253
Al 0 16,471 A 16,471
301 gt d= 253 16,471 A 16,218
J| 253 0 253
Al 0 16,471 A 16,471
12JEEd=s 253 16,471 A 16,218
O g2 FIATIINEHAZ K&
2 & 253,000& 253 253 0
J| 253 0 253
Al 0 253 A 253
O E4 FTA BIEXAZ X [FTA H L X AL
Oz M=RAY B&] 28 03 0 16,218 N 16,218
FTA Il & XI& At 16,218 0 16,218
J| 16,218 0 16,218
301 et A3z 16,218 0 16,218
J| 16,218 0 16,218
12JEt 24 = 16,218 0 16,218
O 4 FTAHSEXAS NS[FTA TN AE
HOA MSAISY BHH] 16,218,000& » 14 16,218 0 16,218
J| 16,218 0 16,218




2N
X ZH -
L= B

el

S F D
S M YB(SPHSSM/5Y - 5&)
SMEA A TR

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
NEZ ¢ 238 4SK@ 1,600 0 1,600
2 1,600 0 1,600
402 Q12HT 20| & 1,600 0 1,600
2 1,600 0 1,600
02 QIR 2 AR S X (01 & T 2 ) 1,600 0 1,600
ONEE ¢ 238 4 N
3,200,00020 * 1Al * 50% 1,600 0 1,600
2 1,600 0 1,600
sy U S22S 1,341,473 1,256,013 85,460
2 215,079 204, 185 10,894
o] 155,148 155,148 0
= 181,598 149,243 32,355
Al 789,648 747,437 42,211
IIEHYY Y IIME TH A4B X 225,866 225,866 0
2 127,751 127,751 0
= 29,265 25,965 3,300
Al 68,850 72,150 A 3,300
301 B A3 79,021 79,021 0
2 29,007 29,097 0
= 14,978 1,678 3,300
Al 34,946 38,246 £3,300
EPIEENE 79,021 79,021 0
O ®gs THSY ®A N
A 69,421,002 69,421 69,421 0
2 24,297 24,297 0
= 13,538 10,238 3,300
Al 31,586 34,886 A3,300
IETY s X 12,550 4,290 8,260
= 3,765 1,287 2,478
Al 8,785 3,003 5,782
206 T 2 bl 12,550 4,290 8,260
= 3,765 1,287 2,478
Al 8,785 3,003 5,782
01 M2 bl 12,550 4,290 8,260
O & 2228 W4l X2 6,630,008 * 14 6,630 0 6,630
< 1,989 0 1,989
Al 4,641 0 4,641
O 4 &AY ZJING 4E X2
23 3,520,000% 3,520 1,890 1,630
< 1,056 567 489
Al 2,464 1,323 1,141
IS HASAH K 29,100 6,000 23,100
< 1,640 2,400 9,240
Al 17,460 3,600 13,860
206 T 2 bl 29,100 6,000 23,100
< 1,640 2,400 9,240
Al 17,460 3,600 13,860




E - G2 (3H) - NRAY - BES p/E-E" el
01 M2 bl 29,100 6,000 23,100
O JIsZY IASAH X
A 29,100,0002 29,100 6,000 23,100
< 1,640 2,400 9,240
Al 17,460 3,600 13,860
AR SRR 420,970 390, 170 30,800
< 56,850 39,810 17,040
Al 364, 120 350,360 13,760
206 T 2 bl 164,641 147,091 17,550
= 22,565 9,500 13,065
Al 142,076 137,501 4,485
01 2 bl 164,641 147,091 17,550
O OE23IHNEY KL HS N
8.970,000% * 14! 8,970 0 8,970
< 4,485 0 4,485
Al 4,485 0 4,485
O OFZR2ItShXIZ S o OFM UK JIIIK|
N[ AMS-BAS]  8,580,0008 * 141 8,580 0 8,580
< 8,580 0 8,580
301 LB A2 62,850 49,600 13,250
= 6,975 3,000 3.975
Al 55,875 46,600 9,275
2 JIEtE 43 61,500 48,250 3,250
O 272 2=t WEH N
AT 23,250,002 23,250 0,000 13,250
< 6,975 3,000 3.975
Al 16,275 7,000 9,275
HMEL2Y XA 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
101 9121 bl 9,440 0 9,440
2 4,720 0 4,720
Al 4,720 0 4,720
YR EESETPS 9,440 0 9,440
O Al - 2RI XSty SHEL2Y 9,440 0 9,440
o Ry 66,8002 * 1 » 52 * 20% 6.680 0 6,680
2 3,340 0 3,340
Al 3,340 0 3,340
o Fxag 66,8009 * 1% * 20% 1,336 0 1,336
2 668 0 668
Al 668 0 668
o MaElZEE 1,424,008 * 14] 1,424 0 1,424
2 712 0 712
Al 712 0 712
201 et | 8.560 0 8,560
2 4,280 0 4,280
Al 4,280 0 4,280




2N
X ZH -
L= B

el

gi“ﬂ}
hey AW Lst
=go o S8

H -G (3H) - HRAEY - B HDE2
02 Z=2%H| 8,560 0 8,560
O EMEA 6,560,0002 * 14! 6,560 0 6,560
= 3,280 0 3,280
Al 3,280 0 3,280
O A=ZY| 2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
206 T 24 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
01 W2l 2,000 0 2,000
AS%E 7Y X 2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
CCTV S goiolmpl Xl (e ! 4,980 3,000 1,980
= 2,490 1,500 990
< 747 450 297
Al 1,743 1,050 693
402 DI2H X0l & 4,980 3,000 1,980
= 2,490 1,500 990
< 747 450 297
Al 1,743 1,050 693
02 DIt X = ALY 2 4,980 3,000 1,980
O gretoImat(
980,000 4,980 3,000 1,980
= 2,490 1,500 990
< 747 450 297
Al 1,743 1,050 693
A-RIES 2Y 5,200 7,000 A 1,800
= 2,080 2,800 AT20
Al 3,120 4,200 A 1,080
301 AP A2 5,200 7,000 A 1,800
= 2,080 2,800 AT20
Al 3,120 4,200 A 1,080
12 JlEtE a2 5,200 7,000 A1,800
O |4 RIS
X 5,200,0008 5,200 7,000 A1,800
= 2,080 2,800 AT20
Al 3,120 4,200 A1,080
S - RAsE2 23X 11,700 8,580 3,120
=2 2,340 1,716 624
Al 9,360 6,864 2,496
301 AP A2 11,700 8,580 3,120
=2 2,340 1,716 624
Al 9,360 6,864 2,496
12 JlE B a2 11,700 8,580 3,120




SN sYIHDY
s

HE: B4 A VS (SPHYLL/5Y - 5E)
S JEYY Y S22 CERED
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
O R -Rll52 7225 Ad
A 11,700,0002 11,700 8,580 3,120
2 2,340 1,716 624
Al 9,360 6,864 2,496
ANSH Madg HS(SYHS /5 - 55) 873,203 1,012,203 £139,000
2 14,100 14,100 0
o] 44,000 44,000 0
= 81,915 81,915 0
Al 733,188 872, 188 £139,000
NS0 L A M8 S 752,723 891,723 £139,000
2 14,100 14,100 0
o] 44,000 44,000 0
= 81,915 81,915 0
Al 612,708 751,708 £139,000
ANER0 M8 54 267,363 367,363 100,000
402 DIZHXH2 0] A 175,000 275,000 £100,000
01 SIATHEALER (RATHR) 175,000 275,000 100,000
O 542 =) St 84 X
A 50,000,0009 50,000 100,000 A50,000
O 0D+ VSASME S5 U
A 50,000,0009 50,000 100,000 50,000
AUZS MAI|E T 118,880 157,880 £39,000
= 10,560 10,560 0
Al 108,320 147,320 239,000
402 DIZHXH 20| H 97,960 136,960 £39,000
= 10,560 10,560 0
Al 87,400 126,400 £39,000
01 SIATHE A ER (RATHR) 61,000 100,000 39,000
O =% AL HEx  HF 11,000,008 11,000 50,000 £39,000
S DZA22(DS/RUHLESSDS) 14,161,980 14,170,895 £8,915
2 40,829 45,287 ~4,458
< 1,812,003 1,813,340 A1,387
Al 12,309,148 12,312,268 £3,120
3D 24 N 14,161,980 14,170,895 £8,915
2 40,829 45,287 ~4,458
= 1,812,003 1,813,340 A1,337
Al 12,309,148 12,312,268 £3,120
£S S2DA DAAA N AYAL 81,658 90,573 £8,915
2 40,829 45,287 ~4,458
= 12,249 13,586 A1,337
Al 28,580 31,700 £3,120
307 £I2+0| & 81,658 90,573 £8,915
2 40,829 45,287 ~4,458
< 12,249 13,586 A 1,337
Al 28,580 31,700 £3,120
02 BIHFMAREE 81,658 90,573 £8,915
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== O'I
N & 0l & AF S & M M
SN sENED
Hu: sEAS N (SYHL2M/5Y - 5F)

o9 AsAHE X (e9: & 9)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
SERSE n' 2,887,401 2,872,401 15,000

2 247,505 247,505 0
2 125,000 125,000 0
= 89,016 81,516 7,500
Al 2,425,880 2,418,380 7,500
SEMS HE(SPHSSM/5Y - 5&) 2,667,670 2,652,670 15,000
2 247,505 247,505 0
2 125,000 125,000 0
= 89,016 81,516 7,500
Al 2,206,149 2,198,649 7,500
AsHE X & 673,012 658.012 15,000
= 173,000 173,000 0
= 45,500 38,000 7,500
Al 454,512 447,012 7,500
HYOMN OH ORI (SEH) N 45,000 30,000 15,000
= 22,500 15,000 7,500
Al 22,500 15,000 7,500
307 QI240| ™ 45,000 30,000 5,000
= 22,500 15,000 7,500
Al 22,500 15,000 7,500
02 QI HMAYEE 45,000 30,000 15,000
O HLHA HH A0 (528) N
23 45,000,000 45,000 30,000 15,000
< 22,500 15,000 7,500
Al 22,500 15,000 7,500




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2 A =90t

PSP SAAL (OIS D) (IIEHDIIE

chel: olet2 oyl (c9: & e)
- HH .2 (FAH) - NRAIY - BHE= 0] AFoH Iy H H &2

02 s et 1,763,803 1,761,941 1,862
=2 149,780 149,780 0
7| 1,889 1,889 0
[= 60,300 60,300 0
Al 1,551,834 1,549,972 1,862
=l Al (0leHs D) (JIEHJIE) 166,450 164,588 1,862
=2 4,000 4,000 0
Al 162,450 160,588 1,862
=l 78,401 76,539 1,862
=2 4,000 4,000 0
Al 74,401 72,539 1,862
HE3 =Yl HE3 XA oA 50,838 48,976 1,862
=2 4,000 4,000 0
Al 46,838 44,976 1,862
101 @124 4] 50,838 48,976 1,862
=2 4,000 4,000 0
Al 46,838 44,976 1,862
03 I HA22HE 2 50,838 48,976 1,862
O XNAES =YI)la FEFFQAIIE 2> 50,838 48,976 1,862
o NHSHHIE X4 465,330 * 1Y * 43 1,862 0 1,862




<

n0

Kio

Hl w

9,030

9,030
9,030

9,030

9,030

1,332,691

26,641
118,339

187,711

1

38,627

38,627

38,627

g Al A

A
=

Off &t 24

1,341,721

r

26,641
118,339

1,196,741

H

Al

47,657

47,657

47,657

Ol &b A

Al

F)(DIEH/JIEH)

.

=
X0
Of
Ho
<]
ur

F)(OIEH/DIEE)

=541

i,

3

uir
o
el
ok

K

K
iy

K

KJ
iy

9,030
9,030
9,030

38,627
6,803

47,657
15,833
9,030

A
a]

1

=Y
[l

2| %

e

9,029,350

=P




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
S A S AIXH A D
M AN SHF(ZEL NN /NS LT Al
E: S AIHAMAIY (&2 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
& Al TH A4 Dt 20, 163,959 13,330, 195 6,833,764
=2 6,852,000 2,151,000 4,701,000
[= 551,000 300,000 251,000
Al 12,760,959 10,879, 195 1,881,764
CANY B (2ELXNAMNL/NALTA) 20,026,697 13,192,933 6,833,764
= 6,852,000 2,151,000 4,701,000
[ 551,000 300,000 251,000
Al 12,623,697 10,741,933 1,881,764
Al KH A4 AbES 14,103,426 7.380,062 6,723,364
= 6,852,000 2,151,000 4,701,000
[ 531,000 280,000 251,000
Al 6,720,426 4,949,062 1,771,364
HEXTR 23512 Hal AEE2 =z 150,249 100,249 50,000
401 Al&HI 2L 201 50,000 0 50,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
O HEXNF S Hel U224
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
Z2XP MESOIES ALY 45,140 18,400 26,740
201 Yty 15,500 8,000 7,500
02 2229 7,500 0 7,500
O 2Ze= 2 HA 6,000 0 6,000
o BRMA BER2(AI], dotx=k 5)
1,000,000 * 62 6,000 0 6,000
O A& ZH A 1,500 0 1,500
o ZEMA Al SXIHl 500,0008 * 3HA 1,500 0 1,500
405 KH&HE S H| 19,240 0 19,240
01 XA 2 E H S 19,240 0 19,240
O =88 AU=eH(2)4A) 6,680 0 6,680
o WA (5002 &) 700,000€ * 204 1,400 0 1,400
o HED| 50,0002 * 274 100 0 100
o JtAY IR 320,000 * 1M 320 0 320
o OO (AEHE) 2,000,000 * 1M 2,000 0 2,000
o FHAJ 200,0008! * 204 400 0 400
o NIEHDI(15kg) 580,000 * 20H 1,160 0 1,160
o MI|gte 150,000 * 20K 300 0 300
o ADJ|2 1,000,000 * 14l 1,000 0 1,000
O HKLIE AE 12,560 0 12,560
o 3o My 240,000 * 6IH 1,440 0 1,440
o Fo Al oXt 50,0002 * 5074 2,500 0 2,500
o W (YBH) 1,300,000 * 1M 1,300 0 1,300
o WADN(AAR) 1,600,000 * 1M 1,600 0 1,600
o HIEJI(15kg) 580,000 * 1M 580 0 580
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S MAeQX 150,0008 = 104 150 0 150
o MEI(HZLOIY) 65,0008 * 20H 130 0 130
o zeols(2e) 6000008 * 14! 600 0 600
o HAD 200,000 * 14 200 0 200
o H4D| 790,0008 * 104 790 0 790
o HIlgrE 150,0008 * 174 150 0 150
o HEH 1,300,0002 * 14 1,300 0 1,300
o mRE 320,0008 * 10 320 0 320
o 0013, ATIH 100,000% * 134 100 0 100
o AJIR(AZ, YHl S)
1,000,0002 * 134 1,000 0 1,000
o SSF YL SE(AX, Hot S)
400,0008 + 124 400 0 400
HANANE(SA-SHAP MSOHE) 1,234,000 683,376 550,624
z 864,000 0 864,000
= 111,000 0 111,000
Al 259,000 683,376 N 424,376
401 Al HI L =2 Tl 1,200,624 650,000 550,624
= 864,000 0 864,000
< 111,000 0 111,000
Al 225,624 650,000 1 424,376
01 A&l 1,196,302 650,000 546,302
O BaXT MESOHS A
23 1,196,302,0008 1,196,302 650,000 546,302
z 864,000 0 864,000
< 111,000 0 111,000
Al 221,302 650,000 428,698
03 Al&Z 2 bl 4,322 0 4,322
O XD MSOHS A2 (0.36%)
4,322,000 * 14! 4,322 0 4,322
SATHMAIS (FAHAXRE)-2 4K 7 5,000,000 0 5,000, 000
z 3,000,000 0 3,000,000
Al 2,000,000 0 2,000,000
401 Al HI L =2 Tl 5,000,000 0 5,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
Al 2,000,000 0 2,000,000
01 A&l 4,986,500 0 4,986,500
O 24N CAMASLAL
5,000,000,0008 * 99.73/100 4,986,500 0 4,986,500
7 3,000,000 0 3,000,000
Al 1,986,500 0 1,986,500
03 AlZ 2T HI 13,500 0 13,500
O 24T CAMMELAL
5,000,000,000% * 0.27/100 13,500 0 13,500
SATHA S A (BRI P) 40,348 540,348 ~500,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 Al HIZ 201 Y| 0 500,000 A 500,000
01 A& HI 0 500,000 A500,000
O stAXl? SAMY LAY 23 0¥ 0 500,000 500,000
SATHMAIG (LBt 28l & )-8t X 2 1,396,000 0 1,396,000
s 837,000 0 837,000
=) 140,000 0 140,000
Al 419,000 0 419,000
401 Al HIZ 201 8] 1,396,000 0 1,396,000
= 837,000 0 837,000
=) 140,000 0 140,000
Al 419,000 0 419,000
01 A& HI 1,396,000 0 1,396,000
O SAX T TAMESEAY
1,396,000,000& * 14 1,396,000 0 1,396,000
s 837,000 0 837,000
) 140,000 0 140,000
Al 419,000 0 419,000
SATHAY SLAS(SSHLR) 200,000 0 200,000
401 A& HIZ 201 I 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 200,000
O S2A7 SAMY A 22 Y
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
HEts d&d 288 & 5,573,248 5,473,248 100,000
s -8 -3 225 |1 2l 1,597,248 1,497,248 100,000
201 ¢er24l 1,597,248 1,497,248 100,000
02 =224l 1,597,248 1,497,248 100,000
O AM&ZH s 900,000 800,000 100,000
o g ¥ 5 2S5 RN
Z & 900,000,000& 900,000 800,000 100,000
=23 g2 21238 &4 350,023 339,623 10,400
=) 20,000 20,000 0
Al 330,023 319,623 10,400
s8H&Z0sE EHl 280,023 269,623 10,400
201 Let24E] 72,720 62,320 10,400
02 =224l 54,400 44,000 10,400
O 2323 % HMA 42,800 32,400 10,400
o EYERsSFLE s Mot MHIA 10,400 0 10,400
- NHI&0IEZ2 1,600,000 * 43 6,400 0 6,400
- Stz 1,000,000& = 4& 4,000 0 4,000




N = 0l & At & M A

2N

T
=1

2oy
B RAUZH U SE(RELNANL/XALCA)

ool DALY (&9:88)
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o 0|3 o Bl RE2

=X 4,008,600 3,008,600 1,000,000
2AZTH L 2 (ELTAWL/NAL T Al 4,000,000 3,000,000 1,000,000
ZAZH 4,000,000 3,000,000 1,000,000
GSZE A AESBEAIY Ba 4,000,000 3,000,000 1,000,000
401 AIZHIZ 2T b 4,000,000 3,000,000 1,000,000
01 Al&l bl 3,989,200 2,989,200 1,000,000

O GSZHA A SEAIY E(20SE EX

(C)
O & HI) 2 & 3,989,200,000& 3,989,200 2,989,200 1,000,000




M= Ol & A 3 Al
SN Z2ALZ2D
Y CRNSY FH(+SLUE/ER)
el =29 FH & 22 e©el )
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off ok 24 IEA Husz
C2AIL 2 19,823,735 18,257,788 1,565,947
2 40,000 40,000 0
2 700,000 700,000 0
< 142,690 100,500 42,190
z 20,000 20,000 0
Al 18,921,045 17,397,288 1,523,757
E2USY AFR(+SLUS/ER) 19,648,168 18,082,221 1,565,947
2 40,000 40,000 0
= 700,000 700,000 0
< 142,690 100,500 42,190
=S 20,000 20,000 0
Al 18,745,478 17,221,721 1,523,757
T2Y ¢ Zel 1,704,053 10,378,106 1,325,947
= 700,000 700,000 0
= 112,190 70,000 42,190
=S 20,000 20,000 0
Al 10,871,863 9,588, 106 1,283,757
T2 U ¥ |X 2elAd 2,845,070 2,265,070 580,000
= 20,000 0 20,000
=S 20,000 20,000 0
Al 2,805,070 2,245,070 560,000
401 AIZHI L 2| 2,537,000 1,957,000 580,000
= 20,000 0 20,000
=S 20,000 20,000 0
Al 2,497,000 1,937,000 560,000
INE=L:] 2,519,078 1,943,110 575,968
O szs Ju3d 28 =2 Fdl
00,000,0002 * 99.28/100 198,560 0 198,560
O 228 252 E22F
20,000,0002 * 1 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O =4S FSAJel L8 =23
200,000,000& * 99.28/100 198,560 0 198,560
O 4£258 AMESSW 2 T2FH|
160,000,0002 * 99.28/100 158,848 0 158,848
03 A& S ThHl 17,922 13,890 4,032
O szs gu3d 28 =2 Fdl
200,000,000& * 0.72/100 1,440 0 1,440
O =MS FSAIel L8 =23
200,000,000& * 0.72/100 1,440 0 1,440
O 4£258 AMESSW 23 23|
160,000,0002 * 0.72/100 1,152 0 1,152
JIIEEZ AN & RN el 1,495,000 1,445,000 50,000
= 70,000 70,000 0
Al 1,425,000 1,375,000 50,000
401 AIZHI L 2| 1,495,000 1,445,000 50,000
= 70,000 70,000 0
Al 1,425,000 1,375,000 50,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A& HI 1,483,336 1,433,912 49,424
O SHS KM ¢ €2 FDYXAL &x
28 04 0 148,920 A 148,920
O GiES F23% 2 T2 A
2 & 228,344,000& 228,344 30,000 198, 344
=) 30,000 30,000 0
Al 198,344 0 198, 344
03 Al 2 THHI 11,664 11,088 576
O SHS KM ¢ €2 FDYXAL &x
Z2E 0& 0 1,080 A 1,080
O GiES F23% 2 T2 A
230,000,000& * 0.72/100 1,656 0 1,656
AN.Z2E S E28 33 EH| 310,947 200,000 110,947
& 22,190 0 22,190
Al 288,757 200,000 88,757
401 Al HI K 201 I 310,947 200,000 110,947
< 22,190 0 22,190
Al 288,757 200,000 88,757
01 A& HI 309,507 198,560 110,947
O 28X GFES I8 T2 22 BHIIIAL
110,947,000& * 14 110,947 0 110,947
=) 22,190 0 22,190
Al 88,757 0 88,757
AMUgd 25 HHISA 2,046,000 1,661,000 385,000
401 Al HI K 201 I 2,046,000 1,661,000 385,000
01 A& HI 2,029,725 1,647,623 382,102
O S8 254X 28 B Y|
300,000,000& * 99.28/100 297,840 0 297,840
O Zss o@NHe A5 EH
2 & 99,100,000& 99,100 14,838 84,262
03 A2 2 THHI 16,275 13,377 2,898
O S48 2541 28 BT HY|
300,000,000& * 0.72/100 2,160 0 2,160
O Zsis o#NNHe A5 EH
2 & 900,000& 900 162 738
AL ECFH 2 SA22/AY 300,000 100,000 200,000
401 AIEHI L 2] 300,000 100,000 200,000
01 A& HI 297,840 99, 100 198,740
O NUZS 2==H 2 |SX22
& & 297,840,000& 297,840 99, 100 198,740
03 Al 2 THHI 2,160 900 1,260
O NUZ 2==H 2 |X22
3 & 2,160,000& 2,160 900 1,260
SZANES FHHl 7,913,115 7,683,115 230,000
= 40,000 40,000 0
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SZANES FH

CENSY PE(+Y

NE/ER)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

=) 30,500 30,500 0
Al 7,842,615 7,612,615 230,000
Notde & HY | 22 341,849 141,849 200,000
401 A& HIZ 201 I 341,849 141,849 200,000
01 A& HI 338,878 140,318 198,560

O H&XoXE =2 HHl
200,000,000& * 99.28/100 198,560 0 198,560
03 Al 2 THHI 2,971 1,531 1,440

O SFXotAHSE =& ol
200,000,000& * 0.72/100 1,440 0 1,440
S0 A2 2 FHAY 2,455,000 2,425,000 30,000
401 A& IR 201 I 2,455,000 2,425,000 30,000
01 A& HI 2,443,840 2,414,020 29,820
O & |Xel ¥ Fy| 79,280 49,460 29,820
03 Al =TI 11,160 10,980 180
O = ®Ael & &l 720 540 180
S8 72 31,000 21,000 10,000
37 AL B+ 31,000 21,000 10,000
201 Let2d] 30,000 20,000 10,000
02 23=2gHl 26,600 16,600 10,000
O AM&&EHIs Xl 17,000 7,000 10,000

o ZsF AMEE FX2e
2 & 17,000,000 17,000 7,000 10,000
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Al & 0l & A 2 & Al A
SA: 2R
Mo PG B XY (FELNAWL/NALZAI)
el SASH el eEH)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off ok 24 I E N 52
S 43,574,299 42,786,563 787,736
CS 150,000 30,000 120,000
= 200,000 200,000 0
Al 43,224,299 42,556,563 667,736
HEE S ZE(FEXNIAML/TNAL A 42,066,779 41,279,043 787,736
CS 150,000 30,000 120,000
e 200,000 200,000 0
Al 41,716,779 41,049,043 667,736
TASE 2el 5,751,615 5,441,615 310,000
LS 150,000 30,000 120,000
e 200,000 200,000 0
Al 5,401,615 5,211,615 190,000
HEloI8d =4 22l 595,000 535,000 60,000
& 50,000 30,000 20,000
x 50,000 50,000 0
Al 495,000 455,000 40,000
401 Al HI R 2T HI 595,000 535,000 60,000
= 50,000 30,000 20,000
x 50,000 50,000 0
Al 495,000 455,000 40,000
01 Al &Yl 590,806 530,806 60,000
O 0ds =g0t= =212 & 34 &3
20,000,000 =* 1 20,000 20,000
CS 20,000 20,000
O Az HdE(HEY 8) &X
40,000,000& = 1 40,000 0 40,000
2ESA =52 1,060,000 1,010,000 50,000
401 Al Bl 2T HI 1,060,000 1,010,000 50,000
01 Al2HI 1,050,712 1,001,252 49,460
O 2& Mty S22 (NEEES &)
50,000,000 = 98.92/100 49,460 0 49,460
03 A& = CH Yl 9,288 8,748 540
O 2& ity S22 (NEEES &)
50,000,000& = 1.08/100 540 0 540
23 AEE 2el 2,382,000 2,182,000 200,000
& 100,000 0 100,000
x 150,000 150,000 0
Al 2,132,000 2,032,000 100,000
401 Al HIZ 20 8] 2,382,000 2,182,000 200,000
& 100,000 0 100,000
x 150,000 150,000 0
Al 2,132,000 2,032,000 100,000
01 Al2 bl 2,364,162 2,164,162 200,000
O 883 Ztgsd F2 HYANE £X
200,000,000 =* 1 200,000 200,000
& 100,000 100,000
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| | Al 100,000 0 100,000
SANBE X4 34,379,936 34,122,200 257,736
SO H1E33 ZEAY 770,736 513,000 257,736
401 AIEHIZL 2CHEI 770,736 513,000 257,736
01 A& HI 765,881 509,769 256,112
O Ss4iin M12d =4 Z & 765,881,000& 765,881 509,769 256,112
03 A& S THHI 4,855 3,231 1,624
O sS4 M123¥ =4&(0.63%)

2 & 4,855,000& 4,855 3,231 1,624
sk 29 1,935,228 1,715,228 220,000
st 22 1,935,228 1,715,228 220,000
401 Al HIZ 201 I 1,590,000 1,370,000 220,000
01 A& HI 1,581,450 1,361,450 220,000

O sk g+ =XE HEAMY EX0HSH
220,000,000 * 1 220,000 0 220,000
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2N AT
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H: RS (MAEH) (BYRS/MYGAE - 4 E)

el WRAHAHXS (&)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=T 23,013,610 22,813,610 200,000
s 10,639,000 10,639,000 0
< 863,480 863,480 0
Al 11,511,130 11,311,130 200,000
Hegs(a+l)(S#BES/40t5 - =) 7,200,000 7,000,000 200,000
HEHHX = 7,200,000 7,000,000 200,000
HEHH X = 7,200,000 7,000,000 200,000
701 JIEtSI HEXTES 7,200,000 7,000,000 200,000
03 BIILELIANAN=2EES 7,200,000 7,000,000 200,000

O MZ2XF S3ESE NEZE o=k A&

00,000,000& = 14 200,000 0 200,000




>
N & 0l & AF S & M M
SM: T
HH: HREsS(ot=C}H)(BBES/46t+E - =2)
el WRAHAHXS (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
ot =< 1t 3,380,000 3,280,000 100,000
HRes (o) (#EES/Mot=E - =) 3,380,000 3,280,000 100,000
WHEHNHK S 3,380,000 3,280,000 100,000
LHEHeHXI = 3,380,000 3,280,000 100,000
701 JIEtSI HETES 3,380,000 3,280,000 100,000
03 BIHELIANAN=2EES 360,000 260,000 100,000
O MZ2XF H3ESE NEZH ot=k A&
100,000,000& * 1A 100,000 0 100,000
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N = 0 &8 AH Y H N AN
SN METAAY A
M OtMGtD XS MEIH JE A (HFBS/HIIES)

Gl TEd HYE 29 (9@ )
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
ME TR ANY A 4,235,430 3,925,846 309,584

=2 23,940 23,940 0
Al 4,211,490 3,901,906 309,584
OlMBI D S MEBIA I RE(HAES/HIIES) 3,708,128 3,402,243 305,885
=2 23,940 23,940 0
Al 3,684,188 3,378,303 305,885
Aed s 29 2,885,529 2,869,644 15,885
OE - 2UHER 29 2,885,529 2,869,644 15,885
301 Yt At 84,570 68,685 15,885
12 JEtE A2 82,320 66,435 15,885
O HIISHMEIAIE =0l 2 A& SH|(BHE) 82,320 66,435 15,885
o ol AX 67,497,000 67,497 51,612 15,885
™ =48 L ot 2e 822,599 532,599 290,000
=2 23,940 23,940 0
Al 798,659 508,659 290,000
DIEIEE AL Y B4 487,000 237,000 250,000
401 AlEHIZ =Y 487,000 237,000 250,000
01 Al&HI 483,904 235,704 248,200
O SH=0gEd Hg &
250,000,0008 * 99.28/100 248,200 0 248,200
03 Al& 2 HH 3,096 1,296 1,800
O SHEMER MY &x

250,000,0002 * 0.72/100 1,800 0 1,800
A Al 2 B4 92,000 52,000 40,000
401 AlEHIZ 2T 92,000 52,000 40,000
01 Al&HI 91,136 51,568 39,568

O 2HHEHR A2)] ¥ ZTFA2 A
40,000,0008 * 98.92/100 39,568 0 39,568
03 Al& 2 H 864 432 432

O 2LHHEHR A2) ¥ ZTFA2 A
40,000,000€ * 1.08/100 432 0 432
HE2HAH (MSIHRAY A)(JIEHIIE 312,302 308,603 3,699
olad 2| 126,642 122,943 3,699
ol 29y 126,642 122,943 3,699
101 Q1241 126,642 122,943 3,699
01 24 21,048 19, 164 1,884
O Max 22| 2 EEXH 29 52222¢ 21,048 19, 164 1,884
o 83 (ZHI) AX 11,695,000 11,695 9,811 1,884
03 I HA22HE 2 38,831 37,016 1,815
O ANztzesg 25,814 24,565 1,249
o <>z AX 14,256,000 14,256 13,711 545
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